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УЛЯНА ДЯЧУК ОБРАНА НА ГОЛОВНОГО КАСИРА УНС. 
- ГОЛОВНИЙ УРЯД У ПЕРШОМУ ДНІ РІЧНИХ НАРАД 

ВИЧЕРПАВ ЗВІТУВАННЯ ГОЛОВНИХ УРЯДОВЦІВ 
Союзівка, Кергонксон, Н.И. 

— Як уже повідомлено у ча­
стині накладу попереднього 
числа „Свободи", пані Уля– 
на Дячук, досі виконуюча 
обов'явки головного касира, 
була обрана на головного 
калнра УІіСоюзу. 

Головний Уряд УНСоюзу 
у першому дні своїх річних 
нарад у понеділок 22 травня 
ц.р. виконав свою статутову 
повинність та заповнив важ­
ливий иоет головного каси­
ра, опорожнений після не­
сподіваної смерти сл.п. ди­
ректора Петра Пуцила в лю­
тому Цр, Вибір касира від­
бувся після короткої тради­
ційної церемонії біля па­
м'ятника Патронові УНСою­
зу Т. Шевченкові та офіцій­
ного відкриття річних нарад 
вступними заввагамн голов­
ного предсідника УНС Йо­
сипа Лисогора Після цього 
приступлейо до звітування 
всіх головних урядовців. 
Звітування; започаткував го­
ловний' предсідннк Йосип 
Лнсогір, а в дальшому зві­
тували: заступник головно– 
По предсідника проф. Іван 
телкж, заступник головно­
го предсіднИка на Канаду 
сен. Павло Юзик, заступни­
ця гол. предсідника пані 
Марія Душник, заступник 
головного яредсідника і ре– 
кордоввй секретар Володи­
мир Сохан, головний секре­
тар д-р Ярослав Падох, го­
ловний, касир пані Уляиа 

Дячук та редактор Антін 
Драган. 

Звітування Головної Кон­
трольної Комісії започатку­
вав загальним звітом та сво­
їм особистим її голова мгр 
Іван Геврик, який зокрема 
звітував за переведену ним 
перевірку рекордового де­
партаменту. В дальшому зві­
тували головні контролери: 
мгр Іван Винник за перевір­
ку касового департаменту, 
проф. д-р Богдан Гнатюк — 
з перевірки „Союзівки", д-р 
Іван Скальчук — з перевір­
ки організаційного департа­
менту та д-р Михайло Данн– 
люк — з перевірки Видав­
ництва. Після Контрольної 
Комісії звітували головні 
радні: Василь Дідюк, Сте­
пан Гаврнш, проф. Тарас 
Шмагала, д-р Богдан Футей, 
інж. Анатолій Дорошенко, 
пані Анна Гарас, Дмитро 
Попадинець, Тарас Шпіку– 
ла, д-р Анна Чопик, Воло­
димир Запаранюк, проф. 
Мирон Куропась, інж. Ми­
рослав Кальба, Євген Репе­
ти та Андрій Джула. 

Звіти головних урядовців 
були заздалегідь приготова­
ні на письмі та розіслані 
усім членам Головного Уря­
ду і звітодавці тільки уже 
додавали свої завваги до на­
друкованих звітів. 

На другий день, у вівто­
рок 23 травня ц.р., була пе­
редбачена дискусія над зві­
тами перед полуднем і нара­
ди окремих комісій після по­
лудня. 

НІКСОН І БРЕЖНЄВ ВІДБУЛИ ДВОГОДИННІ ТАЄМНІ 
НАРАДИ У МОСКВІ 

.ч 

Москва.—Президент і па– і Президент Ніксон, подя– 9 
ні Ніксон разом із почегом І кувавши на вступі за гос 

В Україні заарештовано Надію Світличну, 
сестру (ванй Овітличтшго 

НЮ Иорк. — Згідно з по­
відомленням пресової аген­
ції Юнайтед Пресе Інтерне– 
шеяел із Москви з дня 19-го 
травня ц.р., в Кисві — за ін– 
формаціями з офіційних 
джерел — арештовано На­
дію Свіїлйчну, сестру за­
арештованого в днях 14 -15 

січня ц.р. літературного кри­
тика Івана Світличного. Во­
на мас тридцять років, хвора 
на туберкульозу і має неліт– 
нього сина. Вістку про а– 
решт Надії Світличноі по­
дав нюйоркськин щоденник 
„Дейлі Нюз" з 20-го травня 
Ц.р. 

- КОРОТКІ ВІСТКИ -
Вівторок, 23 травня 1972 

У ГОТЕЛІ „РУЗВЕЛТ" В НЮ ИОРКУ знайшли мерт­
вого кяіаАського делегата до ОН Ван Сі-чана. Він отру­
ївся занадто великою дозою „нікотини", білої безбарвної 
рідини, бев ніякого запаху. Досить кількох краплин „ні– 
котина" до чаю, щоб жертва загинула. Ван Сі-чан пра­
цював при таємних шифрах. Комунокитайська делегація 
заперечуа можливість самогубства і не подас ніяких точ­
ніших відомостей. 

ДЕЯКІ БЮРА ТУРИСТИЧНИХ ПОДОРОЖЕЙ за­
пропонували зробити реформу в пашпортовій системі ЗСА. 
Вони долаталися, щоб була скасована пашпортова кни­
жечка, де прибивають печатки, дозволи на в'їзд тощо, 
бо до багатьох країн американці можуть подорожувати 
без-Віз. Але замінити папгаорт посвідкою - карточкою не 
можна, бо. на в'їзд до 140 країн треба ще візи, і тому та 
пропозиція не пройшла. 

у ВАШИНГТОНІ полиця ЗААРЕШТУВАЛА біля 
200 демонстрантів поблизу Кагтітолю, які вимагали не­
гайного. Припинення війни у В'єтнамі й невідповідно по­
водились під час демонстрації. В сутичці з демонстрантами 
був легко поранений керівник поліції Джеррі Вілсон. У 
недільній Демонстрації брали участь від семи до десяти 
тисяч осіб. Демонстрація відбувалась мирно, але кілька 
соток молоді почали кидати в поліцію пляшки й ін. речі, 
і тоді поліція відповіла сльозоточивим газом та арештами. 

У СТОКГОЛЬМІ РОЗПИШЕТЬСЯ 5 червня ц. р. ве­
лика міжнародна конференція про очищування природи. 
З прийняттям на ту конференцію Бангладешу число її 
учасників зросло 135. Зате відкинуто членство Східньої 
Німеччини з аргументацією, т о вона використовує свою 
участь в подібних конференціях для комуністичної про­
паганди. Сонети загрознлк бойкотом, якщо не приймуть 
Східньої Німеччини. 

ФРАНЦІЯ ПЕРЕВЕДЕ в червні ц. р. три штучні 
атомові вибухи в південно-східній частині Тихого океану. 
Виїхала туди французька фльотнля військових кораблів, 
які Переведуть той експеримент. Французькі офіційні ко­
ла не сказали нічого в цій справі. 

ГРЕНДЯ МАЄ ПОВАЖНИЙ КЛОПІТ із активізацією 
лівих студентів. В університетському місті Сальоніки роз­
в'язано всі студентські організацій Переведено численні 
аоештування між студентами в Атенах і Сальоніках. 

СПІЛКА РУМУНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ ВИК­
ЛЮЧИЛА з свого членства двох письменників, які крн– 
тикуваля– політику президента Чаушеску, який є ніби лі­
бералом н міжнародних відносинах — зберігає взаємини 
з Ізраїлеві і Комуністичним Китаєм та мас добрі зв'язки 
з Америкою — зате є „догматичним" у внутрішній полі­
тиці яояяадно наслідуючи Москву. Чаушеску пояснює, 
що BiH`SrjWtttb робити таке, щоби Румунію не постигла до– 
лА'Чааво ' Словаччини. 

іні в'єтнамці відбили всі атаки 
ворога з великими його втратами 

Саягон. — На всіх відтин­
ках.аестнош фронту у Пів­
денному ЇГстнамТ державні 
війська відбили ворожі ата­
ки, нанісши ворогові великі 
втрати. На відтинку міста 
Хуе ворог атакував в мину­
лих двох днярс за білого дня 
широким фронтом і амери­
канські військові ф а х і вці 
дивувались такій самогуб­
ній тактиці; американське 
летунство й військові кораб– 
блі у затоці Тонкіну мали 
ясну й виразну ціль й бойо­
вище вкрилося буквальзч) 
сотнями ворожих трупів. 
Так само хоробрі оборонці 
цілком поруйнованого міста 
Анлок витримали й відбили 
нові атаки ворога, дармащо 
все ще державне військо не 

змогло розірвати перстеяя 
ворожої облоги. Комуністи 
обстрілювали' з совстськкх 
далекосяжних гармат місте­
чко Фонгдієн і зруйнували 
в ньому коло 200 домів. 2.000 
цивільних мешканців в па­
ніці покинули те місто. Зно­
ву ж американське летунст­
во вперше заатакувало в 
околиці столиці Північного 
В'єтнаму Ганою ц и в ільні 
об'єкти, як велику електрів– 
ню, яку– знищили бомбами. 
Західні кореспонденти у 
Північному В'єтнамі призна­
ють, що подана комуніста­
ми вістка про ніби очищен­
ня тамошніх портів від мін 
і свобідний рух кораблів — 
не відповідай правді і що в 
дійсності всі порти у Півні­
чному В'єтнамі закриті. 

Тисячі осіб апелюють до президента 
Р. Ніксона в обороні заарештованих 

українських діячів 
Вашингтон (УІС „Смоло­

скип"). — В останньому ти­
жні перед поїздкою Прези­
дента Р. Ніксона до СССР 
тисячі осіб — чужинців і ук­
раїнців — листами й пети­
ціями апелювали до нього, 
щоб він став в обороні зааре­
штованих українських куль­
турних діячів, коли буде від­
бувати розмови з совєтськи– 
мн представниками в Моск­
ві й Києві. 

Акцію безпосереднього пи­
сання листів до Президента 
Р. Ніксона заініціював „Смо­

лоскип — Організація Обо­
рони Людських Прав на У– 
країні", публікуючи в цій 
справі заклики в пресі й ор­
ганізуючи збирання підпи­
сів через своїх представни­
ків і співробітників під спе– 
ціяльно видрукованнмн пе­
тиціями. 

У відповідь на заклики 
„Смолоскипу" тисячі осіб ви­
слали листи й петиції в ос­
танньому тижні перед поїзд­
кою Президента до СССР. 

День перед виїздом Прези– 
(Закінчення на crop, lf-ій) 

прибули в понеділок 22-го 
? травня на летовщце Внуко– 
' во під Москвою о год. 4 по 

пол. московського й 9 год. 
ранку східньо - американсь­
кого часу і несподівано ще 
того самого дня Президент і 

1 перший секретар компартії 
СССР Леонід Брежнєв мали 
першу двогодинну засекре– 

;- чену розмову в чотири очі в 
приязності тільки перекла­
дачів. На летовищі Брежнє­
ва не було, а вийшли Ніксо– 

, нові назустріч голова Вер­
ховного Совста, отже ..пре­
зидент" СССР Микола Під­
горяни, прем'єр Алекссй Ко– 
сигін і міністер закордонних 
справ Андрей Громико. Не­
приязність Брежнєва амери­
канські коментатори пояс­
нюють наслідуванням китай 

-ців, бо на летовищі в Пекіні 
також не було представника 
комуністичної партії, а тіль­
ки представники уряду. В 

; суперечності з Пекіном — 
сотні тисяч москвинів вий– 

і шли на вулиці й старалися 
, побачити американських го­
стей, але уніформована й 
цивільна поліція розганяла 
їх, завертала і намовляла 
вертатися до дому та при­
дивлятись американцям на 
телевізорі. Підгорний і Ко– 
сигін товарншилн Президен­
тові і пані Ніксон до їх по­
мешкання в одному крилі 
Кремлю та в залі прийнять 
подали малі чарки ,зодки" 
з тостом „на успіх перегово­
рів". 

Промови на бенкеті 
Вечором на Кремлі відбув­

ся бенкет у честь американ­
ських гостей, з участю та­
кож Брежнєва, при чому 
перший тост підніс Микола 
Підгорний „від імені Вер­
ховного Совєта і совітського 
уряду". Він обмежився зде– 
більша до загальних фраз 
про „мир і безпеку", про ми­
ролюбність совєтської полі­
тики, про Ленінський запо­
віт щодо потреби співісну­
вання „країн з різними соці­
альними системами" і про 
потребу мати „не тільки до­
брі, але й приязні совстсько– 
американські взаємини". А– 
ле лриявні в Москві амери­
канські кореспонденти звер­
тають увагу, що в промові 
Підгорното, яку н а п є в не 
приххуговлювано і стилізова­
но дуже докладно, сказано 
також про потребу ..виклю­
чення загрози катастрофа– 
льної нуклеарної війни та 
ліквідації розсадників вій­
ни". В іншому місці промо­
ви Підгорного говорилося 
про потреби р о зв'язаннл 
„великих пекучих міжнаро­
дних проблем у користь аме­
риканського і с о в с тського 
народів". Підгорний запев­
няв, що „народи наших кра­
їн мають традиції взаємної 
пошани і приязни" та особ­
ливо не забули, що йшли 
разом в обох світових вій­
нах. 

Міжнародні організації відповідають 
на інтерпеляції в справі арештів в Україні 

тарній лінії увійшла у кой Мюнхен (Пресове Бюро 
АБН). — На інтерпеляцію 
Ярослава Стецька у справі 
нових арештів в Україні й 
вимоги інтервенції Міжнаро­
дний Комітет Ч е р в оного 
Хреста з Женеви дав обшир– 
ну відповідь за підписом М. 
Борсінджера, головного де­
легата на Европу і Північну 
Америку, в якій м .ін. під­
креслює, що порушена Я. 
Стецьком Справа дуже довго 
привертала увагу Міжнаро­
дного Червоного Хреста. Мі­
жнародний Комітет сугерує 
запропонувати справу на­
ших політичних в'язків Ко­
місії Прав Людини при ОН, 
Міжнародній А м н є с т ії в 
Лондоні, Міжнародній Комі­
сії Юристів у Женеві і т. п. 
Необхідно, щоб лог-гумані– 

такт з Міжнародним Коміте­
том Червоного Хреста Ук­
раїнська Харитатнвна Слу­
жба, АБН отримав також 
відповідь на внесену інтер­
пеляцію у справі арештова­
них культурних діл чіп і ін­
ших політичних в'язнів від 
Комісії Прав Людини при 
ОН. Залучивши докладну 
інформацію стосовно проце­
дури у такій справі в ОН та 
вказуючи на неї пише Дж. 
Н. Цеккато, шеф Бюра зв'я­
зків, Комісії прав людини, 
м. ін. таке: „Ваш лист буде 
розгляданиЙ у відповідних 
резолюціях Економічної і 
СОЦІАЛЬНОЇ Рати, що стосу­
ється до документацій у від­
ношенні до людськісх прав, 
кооіі яких Вам залучую". 

тинність, зазначив, що за 
наукою історії - ,до Мос­
кви не можна прийти інак­
ше, як тільки у мирі". Аме­
рика і Совітський Союз — 
великі держави і вони у сво­
їй історії ніколи не воювали 
один проти одного. Прези­
дент признав, що народи од­
наково Америки, як Совст– 
ського Союзу прагнуть ми­
ра, але він, як у своїх зав– 
вагах напередодні відлегу з 
Вашингтону, застерігся, що 
теперішня конференція „на 
вершинах" повинна дати 
„не духа, а суть". Президент 
Ніксон говорив конкретно 
про започаткування атомо– 
вого роззброєння, про мож­
ливості покращання торго­
вельних взаємин, про спів­
працю в ділянках науки й 
техніки, але й із виразним 
натяком на В'єтнам і Близь­
кий Схід заявив: „З вели­
кою потугою приходить і ве­
лика відповідальність. Док­
ладно тоді, коли потузі не 
товарншить почуття відло– 
відальностн, приходить за­
гроза для миру". З вираз­
ним натяком теж на совєт– 
ську політику, яка викорис­
товувала слабість і н ш и х 
країн в Европі й Азії для по­
ширення своєї території і 
впливів, Президент заявив: 

Великі держави пізна­
ли життєву правду, що дого­
вори .здобуті на здогадній 
слабості другої сторони, до­
водять тільки до подвійного 
зусилля тісї другої сторони 
відбитись, а договори, опер­
ті на обопільній пошані і 
взаємності, мають більші 
шанси тривкости" . . . Пре­
зидент Ніксон пригадав, що 
він зараз після перебрання 
влади заповів, що змагати­
ме до того, щоб перейти ,дгід 
конфронтації до пертракта– 
цій" і що власне та конфе­
ренція у Москві є здійсню­
ванням тіої заповіді. Він ба­
чить поважні труднощі в 
осягненні будь-яких догово– 
рень, але це повинність ди­
пломатів перебороти ті тру­
днощі. ,,Стрічаємося, щоб 
започаткувати нову еру у 
відносинах наших великих і 
могутніх держав" — заявив | 
Президент. 

Програма пані Ніксон 
Від вівтірка мали розпо­

чатися у Москві довгі засе­
кречені наради. Президенто­
ві Ніксонові товарншать дер­
жавний секретар Вілліям 
Роджерс, Генрі Кіссінджер 
і інші високі урядовці, фа­
хівці різних ділянок. У то­
му часі пані Ніксон матиме 
власний поділ годин. Вона 
переїде підземкою на „чай" 
до жінок Брежнєва і Підгор­
ного, відвідає універенте т. 
огляне д е п а р т а м ентову 
крамницю „ГУМ" та піде ве– 
чером у товаристві совстсь– 
ких жінок до цирку. Совєт– 
ське радіо й телевізія пере­
давали прилет Президента і 
бенкет. 

ПОМЕР РЕДАКТОР ІВАН СИРНИК -
ВИДАТНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ ДІЯЧ 

КАНАДИ 
Вінніпег, Май. — У неді­

лю 21 травня ц. р. помер 
тут після довгої недуги ви­
датний український діяч у 
Канаді, довголітній голов­
ний редактор „Українського 
Голосу", генеральний секре­
тар і потім перший заступ­
ник президента Комітету У– 
країнців Канади, член Пре­
зидії аКВУ з 1967 р. Іван Г. 
Сирник. Похорон Покійного 
відбудеться у четвер 25 трав­
ня ранком. 

Покійний Іван Г. Сирник, 
син Гната і Анни з роду 
Гладій, народився в Етел– 
берт в Канаді. Вчився в Е– 
телберт, Ст. Боніфас і Сас– 
катуні, де був пнтомцем У– 
країнського Інституту П. 
Могили за фахом учитель, 
він учителював в сільських 
околицях в середньо північ– 
но-західній частині Маніто– 
бн та в містечках Етелберт 
і Пайн Ривер. Був обираний 
делегатом на вчительські 
конвенції в Вінніпегу, а в 
1942 року був вибраний го­
ловою учительської органі­
зації на інспекторську окру­
гу ч. 1, яка мала свій осідок 
у Сван Ривер та об'єднува­

ла понад 100 учителів. В 
1943 році був покликанні 
на ректора Інхггитуту П. Мо­
гили в Саскатуні і на тому 
становищі вибув чотири ро­
ки. Відновив літні курси ук– 
раїнознавства прн тому ж 
Інституті. 

З 1947 року став головням 
редактором „Українського 
Голосу" і був ним до остан­
нього часу. 

В 1948 році він увійшов до 
президії Комітету Українців 
Каяади,с першу як генераль­
ний секретар, а згодом як 
перший заступник президен­
та. Як член президії, брав 
участь у конгресах Україн­
ців Канади, в нарадах Пая– 
Адеериханської У країнсьхоі 
Конференції та в Світовому 
Конгресі Вільних Українців 
1987 року, на якому виголо­
сив одну з програмових до­
повідей. В делегації КУК їз­
див кілька разів до Оттави 
на розмови з урядом в укра­
їнських справах, також брав 
участь у делегаціях КУК до 
Манітобського уряду у зв'яз­
ку зі справою вправаджен– 

(Закінгення на стор. 4-ій) 

Українські й Українсько-Америнанські 
Комбатанти влаштовують Зеленосвяточні 

поминки 

„Ню Йорк Тайме" стверджує, що 
відставлення П. Шелеста було вислідом 

боротьби у кремлівському керівництві 
Ню Порк. — Щоденник ди більш впливового посту 

..Ню Иорк Тайме" надруку– | першого секретаря Кому– 
вав в числі з 23 березня ц.р.' ністичної Партії України. 
редакційний коментар з при­
воду призначення П. Шеле– 

гРепутація п. Шелеста. як 
МҐМ-КОПОЬКОГО „яструба" вста– 

Ню Иорк, H.VLA1. К.) — 
Координаційний Комітет У– 
країнськнх й Українсько-А– 
мерикаяськях Комбатантсь– 
ких Організацій міста Ню 
Иорку, який об'єднує всі без 
вийнятку діючі на терені ту­
тешньої метрополії Україн­
ські Комбатантські та Укра­
їнсько - Американські (з Ар­
мії ЗСА) Ветеранські Орга­
нізації, влаштовус, як мину­
лих років, так і цього року 
прн чинній співучасті всіх 
того роду організацій Ню 
йорку, Нюарку, Пассейку, 
Алентавну й околиць у Зе­
лену Неділю, 28-го травня 
ц. р. біля Могнли-Пам'ятнн– 
ка на Оселі УРСоюзу „Вер­
ховина" у Глен Спей, Н. И. 
традиційні Зеленосвяточні 
Поминки за полятлих і по­
мерлих борцях за волю Ук­

раїни. Поминки почнуться 
св. Літургіями обох: уираін– 
ськнх віровизнань, а саме о 
год. 10-ій ранку українсько­
го православного, а о год. 
11-ій ранку українського ка­
толицького. Після Вогос– 
лужб сформується похід, що 
промаршус до Могили - Па­
м'ятника, де буде відслуже­
на спільна Панахида за ге­
роїв і борців за волю Укра­
їни. З черги представники 
поодиноких орг а н і з а ц і й 
складуть вінки на Могилі– 
Пам'ятнику. Промови виго­
лосять : д-р Роман Дражвьо– 
вськнй, голова Крайової Уп­
рави Братства І Української 
Дивізії У.Н.А. та Григорій 
Полчій, голова Координаці­
йного Комітету Українських 
і Українсько - Амернкансь– 
(Продовження ни crop. І-ій) 

му в період Дубчека в Чехо– 
змі– І Словаччині, що його хотів 

п. Шелест припинити з до– 
1 помогою совєтських зброй– 

буде ніяке! несподіванки, 
якщо вже цими днями чи 
найближчими тижнями по– 
чусмо про дальші відстав– 

ста на підрядне становище ( новнлагя ще чотири роки то– 
десятого з черги заступника 
прем'єра СССР такого 
сту: 

^Західні міркування про 
боротьбу між „яструбами" і них сил поквапніше, як це 
„голубами" у кремлівському j вчинила Москва. II. Шелест лення. Але найважливішим 
керівництві були драматич– пробував правдоподібно до– | у цьому видану с те, що роз– 
но підтверджені саме напе– вести до відкликання відві– судлнвіші особи на Кремлі 
редодні прибуття презнден– дин Ніксона, але ж ного пе– - між ними пп. Брежнєв, 
та Ніксона до Москви. Вчо– реголосовано і він мусів за– Підгорний і Косигін - пере­

платити ля свою єресь скн– і могли над цим безпосеред– 
ненням і:і вищих щаблів со– нім викликом загрозливим 
встської гісрархічноі драбн– для політики покращання 
н н | совстсько - американсь к и х 

.гБез сумніву, п. Шелест | взаємин. Це є добра ворож– 
не був єдиний у своєму „яст– ба для прогресу цьоготиж– 
рубнному" намаганні і не \ твої навершшшої зуотрічЬ 

рашня „Правда" подала ко­
ротке повідомлення, що член 
Політбюра Петро Ю. Ше­
лест був призначений на 
становище заступника пре­
м'єра ООСЯ\ що мало б свід­
чити, що, його усунено з ку– 

Адв. Р. Гуглевич переобраний на голову 
Метрополітального Відділу У'ИКА 

в Ню Йорку 
Ню Порк. (С. Ч.) - В су– В 

боту 20-го травня ц. р. тут 
в залі УНДому відбулися 
чергові Річні Загальні Збори 
Комітету Об'єднаних Укра– 
Їнсько-Американських Орга– ї'іШ 
кізацій Великого Ню Йор­
ку — М є т р о п олітального 
Відділу УККА. В зборах 
взяли участь 64 членських 
організації через своїх у– 
мандатованнх делегатів та 
декілька гостей. Зборами 
проводила Президія в скла­
ді : адв. І. Флнс — голова, 
І. Бекцаль і В. Калинник — 
місто-голови, Вол. Процнк 
— секретар. До Почесної 
Президії були запрошені о. 
ігумен д-р В. Ґавліч. парох 
св. Юра, о. Вол. Базнлевсь– Адв. Роман Гуглеанч 
кий від української право­
славної церкви та представ– ник централі УККА Д-р В. 

Душник. 
Під час зборів діяли Ко­

місії: Номінатйна в складі: 
К. Пелешок. д-р В. Савчак. 
От. Чума, Р. Крупка і М. 
Хоманьчук; Статутова: д-р 
В. Савчак, мгр І. Базарко 
й інж. Р. Гойдиш і Мандат­
на: М. Коцка. О. Гентиш і 
М. Салдан. Звіт про пророб­
лену працю Комітету склав 
уступаючий голова адв. Р. 
Гуглевич. З'ясовуючи успі­
хи праці, звітодавець накре­
слив проблеми, що їх укра­
їнська громада Ню Йорку 
повинна розв'язати. Однією 

(Закінсення на стор. 3-^Ц 
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Наради у Моекпі 
Хоча президент Ніксин перед відлетом з Вашингтону 

до Москви перестерігав, як це зробив був перед свосю 
!, д |кі;к;кю до Пекіну, проти надто великих сподівань, 
в аночас він застерігся, що не хоче остаточного комуні– 
кату наприкінці своїх відвідин з Москви „повного'пустих 
куртуазійних фраз" . Він висловив переконання, що 
вдасться осягнути засадкнчу зміну американсько - совст– 
ських відносин: щоб ці дві великодержави „працювали од– 
на з одною, а не одна проти одної". Д у ж е гарна формула, 
ллє ледве чи реальна, якщо прийняти, що кремлівські во– 
лодарі не ЗМІНЯТЬ свосї принципової настанови - вико­
ристовувати кожну нагоду не задля світового миру, а зад­
ля свосї великодержавницької експансії. Леонід Брежнєв 
напевно знає, ню коли б він відхилився від тісї прннци– 
п )вої лінії, то втратив би підтримку в совєтській військо­
вій верхівці та в ..яструбиній'' частині Політбюра і заз­
най бн долі Хрущова. 

Очевидно, що Президент і всі американці прагнуть 
мати ту користь З Тівї „вершинної" конференції, щоб Мос­
ква так чи інакше допомогла прискорити закінчення вій­
ни у В'єтнамі. \ \ л е можна сумніватися, чи Москва може 
і хоче діяти бддь-що проти волі 3 інтересів Північного 
В'єтнаму, як не може робити таке Америка у відношенні 
, и Південного В'єтнаму. Очевидно, Брежнєву залежить на 
американських довготермінових торговельних кредитах, 
але невідомо, що він готов продати за ту американську 
концесію. Він, мабуть, радше погодиться на спільну дію 
в справі Близького Сходу, де війна - мир теж залежать від 
совстськнх''достав зброї Єгиптові й Сирії. З торговельного 
договору й дуже обмеженого порозуміння щодо страте­
гічної атомової зброї буде мала практична користь для 
Америки і вільного світу. 

Очевидно, пю вільні народи прагнули б, щоб Ніксон 
заторкнув у Москві такі справи, як переслідування інте­
лектуалів в СССР. переслідування релігії, русифікаторсь­
ка політика. Кремлівські речники напевно заявили б. що 
це їх „внутрішня справа", але заторкнення цих справ бу­
ло б бодай пригадкою, що світ знає про підсоветську 
дійсність. 

П. Феденко 

ПОЛІТИЧНА ТРИХОТОМІЯ 

Нагорода за цькування 
Київська ,,Лііературна Україна" сповістила, що Вер­

ховний Совот Української ССР своїм „указом з 6 трав­
ня цього року відзначив члена - кореспондента АН 
УССР Євгена Кнрилкжа. літературознавця і теперішнього 
директора Інституту Шевченкознавства, званням „заслу­
женого, діяча науки УРСР". За які заслуги відзначено С. 
Кирплюка в повідомленні не подано. 

У совєтському літературознавстві постать Євгена Ки­
рплюка не нова. Відомі також його „досягнення". Наро­
джений 1902 р. у Варшаві, він закінчив КИЇВСЬКИЙ Інстит– 
тут Народної Освіти в 1926 р. і з допомогою акад. Сергія 
Єфремова почав ставити перші кроки в літературознавстві, 
опрацьовуючи між іншим бібліографію Пантелеймона Ку– 
ліша. Своєму добродієві і протекторові акад. С. Єфремову 
Кнрнлюк віддячився в той спосіб, що почав його цьку­
вати й доносити на нього ще до його арешту в 1929 році. 
В такни же спосіб повівся Кнрнлюк — не гребуючи до­
носами — й у відношенні до акад. Михайла Грушевського, 
з початком 1930-их років, коли в совстській пресі почалася 
цькувально - дзнощнцька кампанія проти великого укра­
їнського історика. Сторінки совстськнх журналів тих ро­
ків рясніють виступами Євгена Кирилкжа, в яких він гро­
мив українських письменників і науковців, тих чи інших 
своїх д : недавніх друзів. 

Московський режим в Україні оцінив з признанням 
всі ці . .заслуги" Євгена Кирилкжа. У 1943 р. його прий­
нято в члени КПСС. в 1944-му призначено завідувачем 
Відділу шевченкознавства Інституту Літератури АН УССР 
і з 1957 р. титулом члена - кореспондента АН УССР. 

Традиціям цього вислужництва залишнеся вірний Є. 
Кнрнлюк і сьогодні. Перебузаючи на становищі директо­
ра відділу шезченкознавства, він вправлясться н далі в 
громлеяві „українських буржуазних націоналістів" і про­
довжує цькувати немилих йому українських „радянських" 
літературознавців, У довжелезній статті п. н. „Боротьба 
навколо Шевченка", надрукованій у цьогорічній березне– 
вій книжці „Радянського Літературознавства", розгром– 
люючя еміграційних шевченкезнавцін - С. Смаль-Стоць– 
кого, П. Зайцева, М. Глобенка. Т. бсьмачку, П. Міяковсь– 
кого, II. Одарчеика. Б. Кравцева н інших за їхні шевченко­
знавчі писання н видання. Євген Кирили к не завагався 
виступити із засудженням відомого київського критика 
Івана Дзюбну До речі в той час уже усуненого із Спілки 
Письменників України і заарештованого, „Нас обурюс, -
пише, обтяжуючи відкрито І. Дзюбу, С. Кнрнлюк. - - ЩО 
в цій брудній, злочинній компанії на сторінках горезвіс– 
н і ..Сучасності!" опинився, свідомо пішовши на.те, і кри­
тик І. Дзюба. Поруч з елюкубраціямн Кравцева, Коше– 
лівця, надруковано і ного опус ..Шевченко і Хомяков" . . . 
Чому ж націоналісти підхопили опус І. ДзюЗн? З тих 
самих міркувань, що й фальсифікатор „Великого льоху" 
С. Смаль-Стоцький: великодержавна лінія московського 
слов'ян філа Хомякова ототожнюється націоналістами з 
центром світового комуністичного руху". 

Прочитавши таку атаку літературознавця з режимної 
АН УССР, не треба й дошукуватися, чому його й інших 
кому подібних „науковців" московський режим нагоро– 
джуе знанням „заслужених діячів науки". 

Ще про переслідування Олеся Бердника 
Мюнхен. Під наголов­

ком „Про переслідування О– 
леся Бердника", письменни­
ка середнього покоління в 
Києві, подав ..Шлях Пере­
моги" з 21-го травня вістку, 
що „Олесь Бердник мав вис­
тупати в Університеті ім. Т. 
Шевченка, на запрошення 
ректорату, але МВД заборо­
нило виступ. Востаннє цей 
популярний серед молоді 
письменник - фантаст, зна­
вець астрономії, виступав в 
одному з інститутів Києва в 
кінці квітня 1972 р. Під час 
виступу він мав знайомити 
студентську молодь, біля 600 

слухачів, з віровизнаннями: 
християнським, баптистсь­
ким, магометанським та ін." 
Олесь Бердник народився 
1928 р. на Херсонщині, був 
у лавах совстської армії, ви­
дав біля 15 книжок на фан­
тастичні теми з повітроплав– 
ства. позаземних світів, „у 
деяких проводиться думка, 
що в світах живуть душі по­
мерлих на земній кулі лю­
дей, за це підпадали крити­
ці деякі його твори". Напе­
редодні заборони друкува­
тись вийшли такі твори О. 
Бердника я к „Чаша Амріта" 
і „Покривало Ізндн", 1969 р. 

Мюнхен. — Слово „три­
хотомія" складається з двох 
частин і трихос — волос, іо– 
мія — розріз (від анатомія). 
Так іронічно називають у 
політиці і в судівннцтві хнт– 
руноьку тактику, яка тільки 
виявляє активність, але без 
досягнення бажаних резуль­
татів: розрізати волосину не 
вдається. 

17 травня у парламенті в 
Бонні відбулася ратифікація 
(затвердження) д о говорів 
Німецької Федеративної Рес­
публіки з Польщею і Совст– 
ським Союзом. Ці договори 
сівердили рішення учасни­
ків - - не вживати сили у 
спірних справах і визнати 
недоторканість ( „ н е р у шн– 
мість". як сказано в російсь­
кому тексті договорів) тепе­
рішніх кордонів, що були 
створені на сході наслідком 
другої світової війни. 

Два роки воловодились 
члени парламенту в Бонні, 
дискутуючи, чи затвердити 
попередньо підписані дого­
вори німецького уряду з СС­
СР і Польщею. Море чорни­
ла витратили журналісти, 
пишучи в газетах за і про­
ти договорів. Опозиція в 
парламенті (з прикметником: 
„християнська унія") віша– і 
ла всіх собак на коаліційний 
уряд СОЦІАЛІСТІВ і л ібералів: 
мовляв, уряд Брандта-Шее– і 
ля „запродує інтереси Ні– І 
меччнни", віддає Федератнв– 
ну Республіку на поталу і 
Москві та Варшаві і вреш– 
ті перетворить Західню Ні– 
меччнну на послушного ви– 
ковавця волі Кремлю, як, 
наприклад, Фінляндія. 

Ця пропаганда протнвнн– і 
ків договору з Москвою і 
Варшавою бувала часами 
драматичною: з урядових 
партій до опозиції переходи– J 
ли ч л ' . ш парламенту, щоб 
голосувати проти договорів. 
Опозиція почувала себе в 
квітні 1972 р. настільки 
сильною, що поставила на 
голосування в парляменті 
резолюцію недовір'я урядо­
ві Брандта - Шееля і внета– І 
ішла свого кандидата на го– j 
лову уряду — Райнера Бар– j 
целя. Однак, сталася неспо– 
діванка: в таємному голосу–! 
занні кандидат на прем'єра 
Барцель не дістав потрібної, 
оільшостн: мабуть, були де– І 
які посли - члени опозиції, 
які голосували проти кандн– 
дата своєї партії, бо вважа– j 
чн, шо й урядові Барцеля 
довелося б затверджувати 
договори з Москвою та Вар– 
шавою і брати на себе від–і 
-ювідальність за них. 

Опозиція, критикуючи до– | 
іхворн уряду з Польщею та ; 
СССР, не відкидала потреби j 
договорів. Вона твердила, 
що могла б договори з Мос– 
козою і Варшавою зробити 
вигіднішими для Німецької 
Федеративної Р є с публіки. | 
зикористовуючн с н туацію 
Совстської Росії, яка мас 
щір з Китаєм у Сибіру, і 
-Зеє ж опозиція мусіла взя– 
ги на увагу поради урядів 
держа,в, союзних з Німеччи– j 
ною (Америки, Франції, Ан– j 
глії та інших) , що в загаль­
ному інтересі слід дійти до , 
іормалізації між Федератнв– | 
ною Німеччиною та її схід– 
німи сусідами, тобто визна­
ти тверду дійсність. 

Тому після невдалої спро– 

Фраиц Лнлецькніі 

,НЕ ВАША СПРАВА н 

би скинути уряд Брандта– 
Шееля провідник опозиції 
Барцель почав шукати та­
кої формули, яка дала б мо­
жливість для ратифікації до­
говорів з Москвою і Варша­
вою і „врятувала б облич­
чя" парламентської опози­
ції. В довгих дискусіях уря­
дові партії виробили спільно 
з опозицією заяву, як дода­
ток до договорів з Польщею 
та СССР. 

В заяві сказано, що ці до­
говори не заступають май­
бутнього мпікшого договору 
і не вирішують остаточно ні­
мецьких кордонів; т о пря­
мування німців до злуки в 
одній державі мусить бути 
здійснене; що Федеративна 
Республіка лишається в по­
літичному і воєнному союзі 
з західнімі: державами і! що 
мешканці Федеративної Рес­
публіки та комуністичної 
Німеччини мають право на 
вільне сполучення між со­
бою в кордонах обох респуб­
лік. Опозиція домагалася, 
щоб ЦЯ спільна деклярація 
партій парламенту була до­
ведена до відома уряду СС­
СР і щоб Москва погодилася 
на цю деклярацію. 

На наради лідерів партій 
запрошено совєтського пос­
л а в Бонні Фаліна. Він теле­
фонував у Москву, і відтіль 
дали згоду на цю декляра­
цію. Опозиція в парляменті 
уважає цю декларацію за 
своє досягнення. Але фак­
тично слова про границі^, 
про право німців на самови­
значення і т. д. Москва трак­
тує на свій лад. так, як 
„право" України^ на відок­
ремлення,/Москва спираєть­
ся тільки на силу, яка їй га­
рантує право диктувати 
свою волю іншим. 

Коли б опозиція в парля­
менті Західньої Німеччини 
вважала спільну декляра­
цію за саою перемогу, то 
мусіла б голосувати за ра­
тифікацію договорів 17 трав­
ня. Натомість за ратифіка­
цію голосували тільки уря­
дові партії (248 послів). Пос­
ли опозиції в більшості 
здержалися від голосування 
(230 осіб), а 17 послів опо­
зиції голосувало проти до 
говорів. Про тих членів пар­
ламенту, що не брали учас­
ти в голосуванні, можна ска­
зати: мовчання — знак зго­
ди на ратифікацію догово­
рів. Фактично так воно є. А– 
ле опозиція лишає собі 
,.фіртку", щоб на виборах 
заявляти, іцо вона за дого­
вори не несе відповідальнос­
ті!... 

Договори з Мссквою і 
Вапиїавою будуть передані 
на затвердження Раді Рес­
публіки — Горішній Палаті, 
де більшість мас Християн­
ська Унія. Уже представни­
ки деяких крайових урядів у 
цій Раді заявили, що будуть 
голосувати за ратифікацію 
договорів. 

Таким чином Західня Ні­
меччина приходить до виз­
нання фактів, створених 
війною. Можна себе тішити 
мріями про ревізію кордонів 
мирним шляхом, про само­
визначення і об'єднання ні­
мецьких територій. На ці! 
мрії дав недавно відповідь' 
співробітник московської А– j 
кадемії Наук Восленськнй в 
розмові з редакцією тижне– І 

I I ' 
У Совєтському Союзі існус 

широко розвинена таємна 
організація, яку міродайні 
джерела навивають „Мініс­
терством таємних домашніх 
перешкод для ленінських 
досягнень". Завдання цієї 
організації — з м у шувати 
людей витрачати час в мар– 
нотравній Діяльності, я к а 
мас випроваджувати їх, з 
рівноваги і розстроювати їх 
нерви до такої міри, щоб во­
ни не були здібні ставити 
під сумнів накази Кремлю. 

Крамнична обслуга, уря­
довці і всякого роду бюро­
крати мають доручення не 
відповідати петентам на їх­
ні питання або збувати . їх 
лаконічними фразами. Коли 
домашня господиня запитає, 
чому в крамниці немає кар­
топлі, їй відповідають: „Не 
ваша справа". Коли хтось у 
якійсь справі звертається до 
державної установи, йому 
відповідають, Що його спра­
ва не може бути полагодже­
на з тісї чн іншої причини. 

В авіяційвій індустрії іс­
нус особлива програма для 
зішасових частин. Замість 
продукувати й зберігати їх 
на складі, індустрія будус 
цілі літаки, і приміщує їх на 
летовнщах, а механіки розби­
рають їх і ' забирають пот­
рібні їм частини, щоб вмон­
товувати в курсуючі літаки. 

Робітники цісї таємної ор­
ганізації виконують свої 
функції скрізь. Вони випро– 

вика ,ЛІігіґель" (Гамбурґ)– 
Він казав, що ніяка держа­
ва не відступить добровільно 
свосї території. Очевидно, 
він мав на увазі свою дер­
жаву, я к а вважає за свою 
власність усе, захоплене її 
воєнною силою. При зустрі­
чі з такою психологією за­
гарбників всякі а^ормули 
„трихотоміГ' л и ш а ються 
тактичними маневрами без 
шансів на здійснення. 

Після ратифікації догово­
рів з Москвою і Варшавою 
почнеться спокійніша робо­
та в німецькому парляменті. 
Через дискусії про договори 
відкладено різні проекти су­
спільної реформи у Федера­
тивній Республіці. Донедав­
на в Західній Німеччині 
злочинність не була так по­
ширена, як в інших країнах. 
Але цими днями внбухли 
бомби, підложені до штабу 
американського війська у 
Франкфурті. В М ю н х єні 
бомби вибухли на подвір'ї 
біля дому кримінального у– 
ряду, а в Карльсруге бомбу 
підложено під автомобіль 
слідчого судді в криміналь­
них справах. Щ е ft досі не 
знайдено провідників бун­
тарської групи анархістів — 
Ваадер - Майнгоф. Колись 
хвалив спокій у Німеччині 
поет Гайне: 

iDeutschland - die fromme 
Kinaerstub-\ - - ibt keine rci-
mische Mtirdergrubev. 

(Німеччина - набожна ди­
тяча кімната. — це зовсім 
не римська яма убивників). 

Гітлер своїм режимом 
створив був іншу „репута­
цію" для Німеччини. А те­
пер і в Федеральній Респуб­
ліці насильство та злочин 
підносять голови на шкоду 
суспільству. 

дують всі квитки на літаки 
та поїзди, внаслідок чого 
багато пасажирів обурюють­
ся, бо для них немає вже 
місця. 

Подібна ситуація в роз­
дрібній торгівлі. Люди сто­
ять перед ' крамницями в 
довгих чергах і часто відхо­
дять ні з чим, бо в них не­
має вже потрібних їм това­
рів. 

У Совєтському Союзі на­
слідують європейську „бур­
жуазну практику": між го­
динами першою і третьою 
замикають крамниці, щоб 
продавці могли пообідати. 
Але й тоді кажуть їм сидіти 
при ввставових вікнах, роз­
мовляти і усміхатися. З по­
купцями наказують їм гру­
бо поводитися : Совстська 
преса часто нарікає на це, 
але — без успіху. 

Цікавою с т е л ефонічна 
система. Телефонічних книг 
із списками приватних осіб 
навіть у Москві ' з сімома 
мільйонами населення не­
має. Є тільки тоненька кни­
жка на взір американської 
„слов пейджес", в якій по– 
дано^ інформації про деякі 
товари, де Ьс можна набути. 
Але цю книжку видасться 
тільки для форми, бо крам­
нична обслуга звичайно на 
телефонічні запити не відпо­
відає або заявляє : „Прий­
діть і довідайтеся". Тому лю­
ди користуються телефоном 
лише д л я службових та прн– 
затних розмов. 

Не краща справа з міліці– 
:ю у великих містах, включ­
но з Москвою. Майже на ко­
жному розі вулиці стоїть мі­
ліціонер і керує рухом. Вно­
чі їзда автом небезпечна, бо 
вулиці слабо освітлені, і мі­
ліція дозволяє водіям влу– 
чувати світло тільки тоді, 
коли дуже темно. 

На зарядження Міністер­
ства комунікації для скоро­
го доручення листів на дея­
ких рогах вулиць у Москві 
встановлено подвійні пошто­
ві скриньки - голубого ко­
льору для місцевих листів, 
червоного — для позамісце– 
вих. Але це тільки на показ, 
бо листоноша вкладає виб­
рані листи в один мішок. 

Коли звичайний громадя­
нин хоче купити авто, то 
мусить чекати на нього що­
найменше два роки з чис­
лом, яке видав йому урядо­
вець. Найлегшим способом 
для очікуючих покупців бу­
ло б оголосити чергові чис­
ла у пресі, але згадана та­
ємна організація цього не 
дозволяє. Тому покупець 
мусить ходити до централі 
довідуватися, як стоїть йо­
го справа з купном авта. Те­
лефонічно цього зробити не 
може, бо однаково інформа– 
цій йому не дадуть. 

Ц е и „порядок" вказує, як 
добре живеться людям у 
„найпередовішому в світі су­
спільстві". 

Це не пусті слова, а прав­
да, яку схопив наочний сві­
док, московський кореспон­
дент Гаррі Тримборн і опи­
сав у „Лос Анджелес Тайм– 
сі", а інші американські ча­
сописи передрукували його 
статтю. 

; ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 

УНСОЮЗУ! 

ФОНД БОРОТЬБИ ПРОТИ РОСІЙСЬКИХ 
ТИРАНІВ 

З в е р н е н н я Ц К А Б И у с п р а в і з б і р к и н а ф о н д А Б Д 

Кожного другого року звертається Ц К АБИ до емі­
грацій поневолених Москвою народів та до своїх при­
хильників серед різних народів із закликом розбудовува­
ти фінансову базу АБН. АБН — це єдина міжнародна на­
ціонально - визвольна організація, яка діє виключно зав­
дяки власним засобам, яка постійно, систематично й без– 
компромісово бореться протягом майже тридцяти років 
проти”російських імперіялістів і інших ворогів 'уярмлених 
Москвою націй, що прагнуть національно - державної не– 
залежкостн в етнографічних кордонах. 

За ті роки були різні міжнародні організації 'антико­
муністичного характеру, але, не спершися на власних си­
лах і не мавши ясної та чіткої ідеї, вони зникали, .як ефе­
мерне явище. А Б Н не тільки зберігся дотепер, але й роз­
будував свою політичну концепцію у міжнародному, сві­
товому розмірі. Концепція розподілу російської імперії на 
національні держави поневолених націй стала панівною 
на світовому протнкомуністнчному форумі. Це АВН допро­
вадив численні посткомуністичні кола світу до пізнання, 
що головним ворогом волелюбного людства є російський 
імперіалізм, який тепер виступає під формою комунізму. 

Вказуючи на головного ворога—російський імперіялізм, 
АБН не дав себе вманевруватн в позицію байдужрети д о 
комунізму, як ідеології й концепції життя. АБН.відкидав 
німецький імперіялізм та шовінізм і їх поборював, але 
поборював теж його новітню форму —'„"нацизм. АБН ста­
вить на власні сили уярмлених російським імперіалізмом 
націй. Він підкреслює, що комунізм це система, що з її 
допомогою москалі панують над народами і що .її вони 
накинули підбитим націям насильством, зброєю, ,та обма­
ном. Хто є проти російського імперіалізму, але обороняє 
комунізм як систему життя — той фактично є оборонцем 
російського імперіалізму. Бо в уярмлених країна^ кому­
нізм — це накинений народам російський спосіб життя, 
який тримається російськими багнетами або поліційним 
апаратом терору тоталітарних диктатур безбожників і лю­
диноненависників. 

АБН проповідує і здійснює орієнтацію, на власні сили 
поневолених народів, а не на чужих „визволителів". Чужі 
багнети несуть волю їхнім носіям, а не тим, кого вони бу­
цімто „визволяють". 

АБН організує світовий протнросійський фронт за 
розвал іюсійської тюрми народів і за відновлення націо­
нально - державної незалежності! поневолених націй. А Б Н 
не орієнтується ані на Вашингтон, ані на Пекін. Понево­
лені нації — пригадує постійно АБН — це є призабута 
суперпотуга, яка творить ключ до розв'язки світової по­
літичної кризи. Десятки уярмлеНах націй і сотні' мільйо­
нів гноблених тиранами людей — це є властива супер­
потуга в добі ідеологічній і термоядерній. 

Не тільки ЗСА, СССР. червоний Китай чи Японія 
або Західня Европа, але передусім уярмлені нації і люди 
це є надпотуга, і її вирішну ролю у розвитку світових по­
дій репрезентує АБН. АБН видвнгнув значення' і вагу 
уярмлених націй, як тісї нової, світобурної, революційної 
сили, яка завалить лад імперій і тоталітаризму, а здійс­
нить національний принцип організації світу, суверенітет 
нації - як наріжного каменя побудови світу. ,АБН ста­
вить проти всяких „світових урядів' ' і інших форм по­
неволення чи заперечення нації, як „думки Бога". 

Денаціоналізація життя — це є дегероїзація життя, 
'дехристиянізація життя, ширше — воююче безбожництво, 
це обезкультурнення життя. А чого варте життя без геро­
їв? Чого варте життя без Хрнста, без Бога взагалі? Немає 
нації, то немає й людний, немає Бога, то є лише звір у 
людській подобі. Виходячи з принципу: людина, нація, 
Бог, АБН поборює визиск людини людиною, чи людини 
державою! Націоналістичне і релігійне розуміння людини 
виключає соціяльну кривду, соціяльне рабство, економіч­
ний гніт! 

Не сміють сини однієї матері - батьківщини щиро й 
на ділі віруючі в Хрнста, віруючі в Бога — визискувати 
інших синів однієї матері. Тому націоналізм відкидає теж 
ліберал - капіталізм, бо господарство не є грою інтересів, 
але це матеріяльца база життя і творчости людини й, на­
ції. АБН несе нові, хоча вічно старі, ідеї оновлення сві­
ту, і спасення його від термоядерної війни прийде тоді, 
коли сильні вільного світу „добачать" найбільшу потугу 
епохи, призабуту суперпотугу — уярмлені нації!1 Не за­
буваймо: ідеї мита не платять! 

Ідеї проривають залізні заслони! Вони сильніші за ато­
мові бомби. Ідеями живуть людин, які триматимуть у ру­
ках атомові бомби. 

АБН діє теж у вільному світі. Мета його дй в”світі —-
прихилити до ідей уярмлених націй патріотичні націо­
нальні сили вільних народів, вказуючи їм не, лише на 
спільність інтересів, але — на єдиний порятунок для ще 
вільних націй перед російським і комуністичним потопом. 
Наша девіза: хто помагає поневоленим націям, помагає 
сам собі! За залізною заслоною оцінюють АБН глибоко 
і всебічно позитивно та здійснюють його концепцію в бо­
ротьбі. Він не тільки є формацією боротьби у вільному сві­
ті, він є діючим і в поневолених країнах. Про актуальність 
і живучість його ідей читаємо й чуємо з підпільного Сходу. 

(Закінчення на crop, lf-ій) ' . 
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И О. Ганський 

І ДО ЗАВЕРШЕННЯ ГАРВАРДСЬКОГО 
І ЦЕНТРУ УКРАЇНСЬКИХ СТУДІЙ 
и (Образки з У З'зду Представників Фонду Катедр Ук– 
Й раїнознавства в Ніттсбурґу, Па., 22-23 квітня 1972 р.) 

нхххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххххз 
(3) 

Коли звітодавець від себе 
і від своїх двох друзів сту­
дентів декларує по і 000 до– 
лярів на ФКУ, які здобудуть 
працею на вакаціях, звору­
шення на залі скроплюєть­
ся і там деклараціями. Оль­
га Д у ж а деклярус. 1 000 до– 
лярів. Ляля Кишакевич -

коротко звітує:- ..Важливі в 
такому підприємстві, як на­
ше, люди й йаза, на яку 
складаються бібліотека і ви­
давнича справа. Люди є. ба­
за (головно, з уваги на не­
достатні фонди) маг, все ще 
признаки провізорії. Бібліо­
тека складається з трьох 

250, а інж. Орест Бедрій (які збірок: 1. основної, з друко 
пристало на фінансового ча– | ваними матеріалами (Вайд 
родія і грядучу „акулу Вол– j нер ЛайбрерП, 2. Рукопис– 
стріту") - 10.000 долярів. 

З'їзд зривається на рівні 
ноги й довготривалими оп­
лесками віта:: найважливі­
шого звітодавця з - за ' мурів 
Гарварду — проф. Омеляна 
Пріцака, який є головою 
Комітету Українських Сту­
дій в Гарварді. 

ної (Гутон Лайбрері) і 3. Се– 
мінарної підручна іюбітна 
книгозбірня. 

Видавнича д і я л ь н і сть 
складається з видань Гар­
вардської Серії Українських 
Студій (книжки, друковані 
v видавництві Вільгельма 

Явно зворушений звітода– Фінка, в Мюнхені Німеч– 
вець дякує за вияв симпа– j чина) і з семінярних видань 
тій та довір'я і телеграмно– і - у іЬму числі журнал „Ре­

цензія" та „О к є й ж є нел 
Пейлерс". 

Пощастило ГЦУС здобути 
преважливі мікрофільми на­
ших стародавніх літописів. 
які незабарам появляться 
книжками в Г а р в а р д с ь к і й 
Серії Українських Студій 
(як відомо, видання цієї се­
рії нічого нас не коштує, бо 
їх фінансує фірма В. Фінк, 
якій гарвардське знам'я на 
книжках запевняє збут по 
всіх, зокрема університетсь­
ких, бібліотеках світу). 

Варстатом с а м о с тійної 
праці для майбутніх уче­
них о семінар, їхнім консуль­
тантом надалі лишається 
проф, Олександер Оглоблин. 

Дотепер головний наголос 
ставлено на науку історії У– 
країнй, в найближчому ча­
сі на черзі (після сплачен­
ня всіх катедр) буде літера­
турознавство, Найважче бу­
де з мовознавством, яке .вті­
шається" найменшою попу­
лярністю. (Як зачувається, 
Йдуть намагання піднести 
популярність цїсї важливої 
ділянки ВИСОКИМИ стипенді­
ями) . 

Такі самі овації під час 
бенкету вітали акад. О. Прі­
цака з його доповіддю „Міс­
це української літератури у 
структурі у к р а їнознавчих 
студій Гарвардського уні­
верситету". З доповіді чітко 
п р о б и в а ю т ь с я мотиви: 1. 
вдержати українознавчі на­
уки в контексті і контакті зі 
світовою наукою; 2. відтяг­
нути українознавчі дисцип­
ліни від усяких навіть посе­
редніх впливів московської 
науки (які й досі тяжать по 
всяких „слов'янських' ' і „схі– 
д н ь о є вропейських" відді­
лах) , та 3. запевнити, випус­
кникам ГЦУС можливість 
навчальної і наукової праці 
також у позаукраїнсь к и х 
царннах знання (на випа­
док, якби хтось із них опи­
нився в положенні, де не бу­
де можливости безпосеред­
ньо працювати в україно­
знавстві 

ІҐШ 

Під час бенкету, що по­
чався молитвою, відчитаною 
о. монс. Данильчуком, і про­
ходив під кермою. д-фа Ю. 
Кншакевяча, невтомний про­
пагандист українства у сво­

їй піттебурзькій радіопро­
грамі — інж. Михайло Ко– 
мічак виголосив привіти, які 
помітно піднесли повагу З'ї­
зду. Зокрема сердечні теле­
грами прислали єпископ Я– 
рослав Габро і архиспископ 
Марко Гундяк, а далі Ук­
раїнське Лікарське Т-во А– 
мерики, СУК „Провидіння", 
Українська „Народна По­
міч", впливові американські 
сенатори і конгресмени та 
численні Відділи ФКУ з те– 
рену. 

Піонери акції ФКУ дослу­
жилися ранги „апостолів", 
при чому „апостолам Пет­
ром" (гарвардсько-українсь– 
кнм) виявився мґр С. Хе– 
мич, а В. Тарнавськнй — 
„Павлом". Тоді інж. Лаго– 
пгаяк спішно охристив акад. 
О. Пріцака „апостолом Іва­
ном", але під час бенкету 
„Провидіння" (секретар Ст. 
Спринський) своєю питомою 
вагою і черговим провидін– 
ським чеком на тисячу до­
лярів для ФКУ „перехрис– 
тив" його на „ацостола Ан­
дрія Первозваного нашої на­
уки у вільному світі", і так 
йому вж/е жити й помирати. 
Автор — ініціятор ідеї апос­

тольських титулів, Б. Дейча– 
ківський задовольнився сво­
їм скромним титулом а– 
постола Юдн" (наГ щастя з 
Лорейну, а не з Каріоту!) . -

Може комусь не подоба­
тись, але ні трохи не мина­
ється з правдою висновок 
голови З'їзду інж. М. Кор– 
чинського: „Не можна дури­
ти себе ілюзією, і ніхто не 
мас права твердити,"мовляв, 
ГЦУС будус ціла українсь­
ка громада, його будує на­
ша еліта — люди; я к і ділом 
і жертвою доказують, що 
вони знають, хто вони, де 
вони і який їхній, обов'язок 
супроти Рідного Краю". 

Дотепер таких людей і у– 
станов, що жертвують на Ф. 
КУ, нараховано 5 771. Хто 
невдоволеннй, що він не на 
лежить до цісї еліти 
кожної хвилини МОЖЛИВІСТЬ 
вступити в її ряди. У нас не­
ма обмеження якимсь „ну­
мерує клявзус", в ряди Ф– 
КУ може й повинна вступи­
ти кожна працездатна і 
жертвоспроможна українсь­
ка людина. Щойно якбц.так 
сталося, можна б було, гово­
рити, що Гарвардський Цен– 

(Закінчений на етор. 3-ій) 
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ДО ЗАВЕРШЕННЯ ГАРВАРДСЬКОГО ЦЕНТРУ УКРАЇНСЬКИХ СТУДІЙ 
(Закінчення зі crop. 2-ої) 

тр Українських Студій бу­
дує — фундуе вся наша гро­
мада. 

Дякуючи п і т тсбурзькнм 
господарям З'їзду за працю, 
почуваюся до милого обо­
в'язку подякувати за гос­
тинність родині д-ра Юрія 
Кишакевича. Якби не ,,піс– 
ляз'їзд'1' у їхньому домі, чіль­
ні представники нашої ідеї 
іі кампанії роз'їхалася б no-
домів ках з багатьма недого­
вореними й нерозв'язаними 
проблемами (яких не можна 
охопити програмою з' їзду), 
а наш брат писав би сотні 
листів до наших голов з до­
маганням вияснити деталь­
но різні справи, щоб знати, 
що і як на різні теми писа­
ти. 

Учасники цього хатнього 
,.післяз'їзду" довідалися, що 
студенти ГЦУС, то не люди, 
які випадково туди попали: 
подібно, як у професійному 
футбольному чи бейзболь– 
ному спорті змагунів, їх — 
студентів вишукують і се­
лекціонують р о з в і д и н кн 
(,,скаати"), так що) до ГЦ– 
УС попадають тільки най­
кращі. 

Ми довідалися про те, як 
широко розсілися українці в 
Гарварді: на студії порівня­
льної літератури на 10 сту­
дентів зобов'язуючого обме­
женого числа (,,нумерує 
клявзус") прийнято двох у– 
країнців для спеціалізації в 
українській літературі. Ще 
більше ту ..українську екс­
пансію" видно з програми 
цьогорічних Літніх Курсів 
Гарвардського Університету, 
де число українських сту­
дійних програм непропор­
ційно високе в порівнянні з 
іншими національностями, а 
у відділі мов три українські 
курси рівноважать три кур­
си всіх інших слов'янських 
мов — разом узятих 

Нам показано к я н ж к у 
проф. Джорджа Кінана 
теперішнього професора, а 
колишнього учня акад. Прі– 
цака, в якій автор розкри­
ває російські документи з іс­
торії як плягінт українсько­
го оригіналу — таким чи­
ном нагадуючи науковому 
світові в поважному виданні 
поважного американського 
університету про українсь­
кий чинник, як підметний, 
в історії Сходу Европи. На 
вступі автор дякує за спів­
працю - допомогу акад. О. 
Пріцаколі й докторантам Г– 
ЦУС - ..мудрій голові вис­
тачить дві слові" . , . 

Так виглядає той „москво­
фільський" Гарвард (проф. 
Кінан викладає там історію 
Росії), так виглядає ,.праця 
за димовою заслоною Гар– 

Представннки ФКУ — учасники V Крайового З'їзду в Шттсбурґу 

вардського Центру Україн– і тистикою ..живих, мертвих і 
ських Студій". Автор, пишу– j не народжених" . . . Я знаю 
чи під таким заголовком свої! теж, що я ніколи ніде на ук– 
елюкубрації з 1001-ої ночі; 1 раїниькій імпрезі в цій кра– 
мусів перебувати в сильно ! їні не чув стільки свистів, 
накуреній кімнаті. Бо інак– і які своєю формою і внмо– 
шнх заслон — димових, па– | вою тут різняться від евро– 
перових, залізних, бамбуко– і пенської, так само, як уні- | ЩОрав більше серед нас та– 
внх у Гарварді нема. Там верснтетськнн контракт з j кнх, які готові будувати на– 
навстіж відкриті двері для j фундаторами катедр. j шу збірну силу жертвою 

А д а л і . . . все бачене й по– j праці-поту і гроша. А най– 

Тому, замість х в а л и ти 
складові частини, говорити­
му про цілість. 

За поетесою Мартою Тар– 
': навською „хвалю ілюзію", 

що з нас таки щось буде, бо 

всіх, хто хоче мати правди­
ві вичерпні інформації про 
ГЦУС, здобуті не тільки від 
офіційних інформаторів, але 
й ..упольовані" власними 
чуттями зору, слуху і доти­
ку. Але . . , тим то й ба, що 
добрі люди не хочуть прав­
дивої інформації. Вони збе­
рігають ціломудріз своєї — 
справжньої, чи вдаваної -
іґнорації. щоб могти ,.мо– 
рально-правно' ' шіпнсувати 
все, що їм на думку, язик 
чи перо попаде! А що в ук­
раїнців неможливо скомпро– 
мітуватиея (можна КОМпро– 
мітувати тільки інших), то 
звідси в часописах появля­
ються вісті, які своїми теза­
ми й висновками в „Лисі 
Микиті" успішно змагали­
ся б за марку найкращого 
жарту в році. 

чуте за ті два дні сплелося 
в такий колач вражень, що 
їх не розділити й не вїдме– 

кращим фінальним акордом 
цих дводенних переживань 
звучить в душі національ– 

кувати. Я осліп і оглух за ; ний тими, із запевненням. 

,,Дейлі Нюз" присвятив дві сторінки 
Миронові Сурмачеві 

Нюі Порі;. Щоденник 
„Денлі Нюз" у Ню Норку 
присвятив у ЧИСЛІ з 20 трав­
ня дві повні сторінки укра­
їнському книгареві, власни­
кові крамниці ..Сурма" на 
7-ій вулиці Миронові Сурма­
чеві. Крім кннгарства. Ми– 
рон Сурмач залюбки займа­
ється бджільництвом. Саме 
ті малі приятельки бджілки 
й завели Мирова Сурмача 
аж на сторінки найбільш по­
пулярної в Ню Порку що­
денної газети. На двох сто­
рінках цієї газети поміщено 
6 великих світлин, викона­
них Джеком Клерітн, що зо­
бражують картини, незви­
чайні навіть для ,,неможли­
вого" Ню Порку. Рій бджіл 
дослівно заліпив сигнал про 
перехід і переїзд вулиці на 
евшо ,,М" і Ошен евню в 
Бруклнні. Зупинялись про­
хожі й авта. не знаючи, ко­
ли можна переходити доро­
гу чи їхати далі. Хтось під­
казав поліції, що у Седдл 
Рівер, Н.Дж., живе знамени­
тий пасічник, який напевно 
дасть собі раду з бджолами. 
Хоча з Седдл Рівер досить 
далеко до Бруклину. енер­
гійний 78-річннй Мирон Сур­

мач не забарився прибути 
на місце „катастрофи". По­
ліцай Алфред Морфі знай­
шов драбинку. М. Сурмач 
піднявся по ній до сигналу, 
акуратно зняв рііі і „переса­
див" тисячі бджілрк у вели­
ку білу торбу, з якою потім 
і поїхав до своєї „Сурми" на 
Мангетені. Про це й розпові­
дають світлини. Н а 6-ій, ос­
танній із них, бачимо М. 
Сурмача з торбою-росм у 
руці, у нього на спині може 
й сотня бджіл : вони почува­
ють себе так, як діти коло 
доброго батька - ні одна іі 
не думає вжалити . Поруч 
стоїть поліцай А. Морфі - бі­
л я нього немає ні однієї 
бджоли, хоча він навмисне 
д л я них наставив руку. „Де– 
йлі Нюз" подав такий дотеп­
ний підпис: „З якихось при­
чин, бджоли не виявляють 
особливого зацікавлення по­
ліцаєм Алфредом Морфі". В 
короткій замітці до світлин 
подано щ е : „Насправді не 
було великої небезпеки, — 
сказав п. М. Сурмач, бо 
коли бджоли повні меду, во­
ни не будуть жалитись. Ін­
ша річ, якщо ви”і'х потурбу­
єте"... 

J 
N 
і 
І 
1 
І 

ті два дні. але від чого біль­
ше - від вражень на залі 
нарад чи на залі концерту? 
— цього я не знаю. І не хо­
чу знати . . . 

що наша Справа не тільки 
ще не вмерла, але житиме 
і переможе, 

(Кінець). 

Адв. Р. Гуглевич переобраний на голову 
Метрополітального Відділу УИВА 

в Ню Йорку 
(Закінчення зі і тор. 1-ої) 

Повертаючись до піттс– 
бурзької імпрези, треба за­
кінчити її фіналом, що його 
в ..Солджере енд Сейлорс 
Меморіал Гавз", у неділю 
23-го квітня дав наш мисте­
цький котигорошок ан­
самбль ,,Євіпан". 

ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКНЛ КЛІОЛ в IIІО ПОРКУ 

П'ятниця, 26 травня ц. p., год. 7:30 веч. 
КОНЦЕРТ СТАРШИХ 

УЧНІВ УМІ 
ФОРТЕІЛЯНУ, СКРИПКИ і СОЛЬОСЛІВУ 

Кляс: М. БАЛЛОВОЇ, Р. ВЕІІКЕ, Д. КАРАНОВНЧ. 
ЕІ КРАХНО. 

Виконавці: ОКСАНА БОРВІГЧ. НАТАЛЯ ГУРИН. ВА­
ЛЯ ПРИХОДЬКО, ГРЕНА ТРОМСА. ПЕТРО 14-

КЕС ХРИСТИНА стлттикзв. 
Пря фоіртяхітгі Проф. Е. КРАХНО. 

ш 
У П ' Я Т Н И Ц Ю , 2 - Г О Ч Е Р В Н Я — п р о д о в ж е н н я 
доповіді і н ж . Б . Г Е Р У Л Я К А про Н е п а л ь. 

з пекучих і найважливіших 
— це будова церкви св. Ю– 
ра, лк теж Фонд УККА. Про 
фінанси звітував касир Ко­
мітету М. Салдан. Голова 
Контрольної Комісії інж. Р. 
Гойдиш звітував про конт– 
ролю діловодства та фінан­
сів, ствердивши, що Управа 
провадила діловодство і ка­
су взірцево, посташгв внесок 
на уділеная яосоліоторії, що 
її збори своїми оплескам:: 
прийняли. 

Після звітів вив'язалася 
дискусія над звітами, а го­
ловно в справі зміни стату– 

Мене оатожать, щоб я пн– ту, яка забрала багато ча– 
сав про цю імпрезу окремо. . су й у внсліді чого не було 
але це понад мої сили. І не '; часу на дискусію над важли 
тільки тому понад мої сили, ; вими 'справами, як напрнк– 
щб ..Свобода" у своєму зві– | лад, плян праці на будуче, 
ті з концерту ,.Свшану" в справи церкви, фонду УК– 
Нюарку вистріляла всі най– | КА, молоді і т. п. 
важчі набої похвал, залиша– Після звітів голова Номі– 
ючи мені й іншим тільки надійної Комісії К. ГІелешок 
,,сліпі патрони" з полігону подала листу кандидатів до 
площі вправ. Управи Комітету в такому 

Мені надсильно говорити \ склад і: адв. Р. Гуглевич -
про цей фінал окремо. Я мо– голова, мґр І. Базарно, К. 
жу тільки сказати, що не | Пелепюк. адв. М. Пізнай і 
..підозрівав", що в Піттсбур– | Д-Р В. Савчак місто-голо– 
гу с стільки українців.вклю– ви. при чому адв. М. Пізна– 

кові доручено референтуру 
зв'язків з урядовими чинни­
ками, а д-рові Вол. Савчако– 

! ві реф. зовнішніх зв'яз­
ків: мґр Я. Савка — прото– 

і колярннй секретар, д-р О. 
1 Соколишнн кореспонденцій­

ний секр., Р. Полчі — ан– 
' гломовний секретар, М. Хо– 
. маньчук - касир, М. Коцка 
| - організаційний, д-р І. Со– 
; невнцькнй - культурно-ос– 
! вітннй, Ст. Чума — імпрезо– 

внй, проф. д-р Вол. Одай– 
I ник — публічних виступів, 

Андрій Ластовецькнй - реф. 
j фонду УККА, І. Куровиць– 
j ка реф. публічних збірок, 
1 І. Раковський (мол.), — 

чно з шевченківською ста– 

реф. молоді, І. Гідей — гос­
подарських справ, Т. Шев­
чук — оформлення сцени, 
Олена Гентнш — архівар. 
Члени Улрави: Я, Косанов– 
ський, Ст. Селешко, Мих. 
Юзенів, Л. Пршпляк, І. Бен– 
цаль, Б. Г о ш о вський, Є. 
Чарторнйська, І. Длябога, С. 
Барннч, С. Вітенкж. Контро­
льна Комісія: інж. Р. Гой­
диш, Р. Крупка ,адв. 1. Флис, 
М. Салдан і Л. Борщ. Това­
риський Суд: д-р В. ПаліД– 
вор, д-р І. Козак, адв. ТІ. 
Крушельннцький, адв. Ю– 
рій Волинець і радник Б. 
Ластовецькнй. Після прочи­
тання листи кандидатів на 
голову переобрано через ак– 
лямацію адв. Р .Гутлевича. 
Поставлену Н о м і надійною 
Комісією листу кандидатів 
вибрано одноголосно. 

Переобраний голова у сво­
єму слові подякував за до­
вір'я і закликав до співпра­
ці цілу українську громаду 
і новообрану Управу. 

У (Ч)РОКОВИИ ДЕНЬ СМЕРТІ! 
нашого Hfoafiyrttboro 

МУЖА. Г.АТЬКА. ДІДУНЯ, ШВАГРА і ВУПКА 

6л. IU 
. Інж. АНТОНА ХУХРИ 

будуть відправленії 

ЗАУПОКІЙНІ СЛУЖБИ БОЖІЇ 
у Ц Е Р К В І С В Я Т И Х С Е Р Г І Я і В А К Х А в Р И М І ; 
у К А П Л И Ц І на С О Ю З І В Щ в K E P T ` O H K C O H I , 

в П О Н Е Д І Л О К , 29-іХ) Т Р А В Н Я 1972 p., в 
год. 10-ій р а н о ; 

v Ц Е Р К В І ОО. В А С И Л І Я Н в Г Л Е Н К О В І , в П О ­
Н Е Д І Л О К , 2 9 - Г О Т Р А В Н Я 1972 p. , в год . 
7-ій р а н о ; 

у Ц Е Р К В І СВ. Д У Х А в Ч Е С Т Е Р І , в П О Н Е Д І ­
Л О К , 29-го Т Р А В Н Я 1972 p. , в год . 8-ій р а н о ; 

v Ц Е Р К В І ОВ. Ю Р А в Н Ю И О Р К У , в Ч Е Т В Е Р , 
1-го Ч Е Р В Н Я 1972 p., в год . 9-гіі р а н о . 

Іірнн-и'лііі і Знайомих пію молитви за. угажНі душі 
Поілішою щир" протять — 

Д Р У Ж И Н А і Р О Д И Н А 

Українські й Унраїнсько-Американські 
Номратанти влаштовують ЗелещиШозНі 

поминки 
(Закінчення зі crop. 1-oU 7 -.ZZS9 r 

кнх Комбатантських Органі– І ранів ЗСА; д-р Михайло Лу-j 
зацій міста Ню Порку. Спі– ців, командир Українського^ 
ватиме церковний хор зі І 401 Посту Католицьких Йе-Г 
Скрентону. Па. Після Пана–! теранів при церкві св. TOpaf. 
хиди Українсько - Америка–; в Ню Иорку, та інші, 
нські Ветерани 7-го Посту ; Господарем свята буде 
в Ню Порку віддадуть тричі! Координаційний Комітет У^ 
почесну сальву. Потім всі у–: країнських і Украінсвко-А^ 
часники святкування пома– і мериканських Комбатантеь– 
ршують знову похідною ко– і кнх організацій міста ЯКУ 
лоною перед головний будн–! ! 'орку. Свято відкрив голова 
нок Оселі, де відбудеться па– | цього Комітету Григорій П о ­
рада з дефілядою. Після то–: лчій, а проводитиме ниіг бу–^ 
го проходитиме в їдальні О– j де його заступник Андрій– 
селі спільна трапеза з прн– | Боднарчук. Маршалом буде 
вітами представників органі– | д-р Михайло Луців , коман-v 
зацій. Зокрема промовлятн– j дир 401 Посту Католицьких. 
муть: през. Антін Батюк, і Ветеранів при церкві св. K V 
генерал ген - шт: Павло j ра. Замовлені автобуси нК 
ПІандрук. Михайло Венґрин \ д'їдуть від Українського На–. 
головинії командир Україн-1 родного Дому в Н ю И о р к у 
сько - Американських Вете– о год. 7-ій ранку. 

С О Ю З У К Р А Ї Н С Ь К И Х К У П Ц І В 
і П І Д П Р И Є М Ц І В в Н Ю И О Р К У 

і сумом повідомляв все спот. Членство, 
що в дні 18-го трллшя 1972 року 

підійшов під нас у Вічність 
наш ДовголітігІЙ Член 

ж W 
СЛ. П. 

ІВАН КЕРШНЬОВСЬКИЯ 
ирожившм 64 роки трудолюбивого життя. 

ПОХОРОНИ відбулися в суботу, 20-го травня 1ST2 р . 
л похоронного зііведеіиія II. Яреми до церкви се. Юра: в 
Ню Парку, а відтак на ившггар Gate of Heaven. 

ВІЧНА ПОУТУ ПАМ'ЯТІ.! 
в 

ВШ. Родині НоіЛнлого передаємо сердечні вислови 
глибокого співчуття. ч 

ЯІРАВА СУТИЛ 

Замість киітЬі на свЬку МОГИ.ТІ- нашого Члена, 
окладдсио 2Л.00 доларів на Фонд „Церква в Потре/Я". 

і 

Замість квітів на сві;і:у могн.ту дорогої Мами і Бабусі, 
бл. и. КАТЕРИНИ СКОЦЕНЬ 

яка номпрла у Львові 13-го квітня 19TZ р. 
ііро.книтп 80 ікжіл, 

складають 100.00 долярів 
на цілі ВерХОВЯОГО Архигдшскола 

Олена і Роман ГОРБАЧКВСЬКІ, донька і зять; 
Тарас з дружиною Допою і 
Ярема ГОРГ.ЛЧКВСЬКІ - внуки 

БАТЬКИ! Зв'яжіть замолоді) 
ваших дітей з найстаршою, 
найбільшою й найбагатиюю 
українською національною 
установою поза межами 
батьківщини, якою с Укра­
їнський Народний Союз, щоб 
запевнити ш кращу будуч– 
ність, а нашій громаді у 
вільному світі нового свідо­
мого члена! 

У П'ЯТУ БОЛЮЧУ РГЧНШПО СМЕРТІ! 

бл. п. Інж. 
ДАМЯНА ПЕЛЕНСЬНОГО 

буде відслужена 

ЗАУПОКІЙНА СВЯТА ЛІТУРГІЯ 
у МЮНХЕНІ, Німеччина 

дня 31 травня, в середу, в год. 7-ій веч. 
Друзів та Знайомих Покійного проенть 

про молитви у цей день 
Дружина ОЛЬГА 

J 

Замість квітів на могилу 
бл. н. П р о ф . І В А Н А В И Н А Р А 

складають па Осередок 1ГТІП в Сароелі: 
Юра ЯРКЧККВИЧ 10.00 дол. 
Михайло ЖДАН 10.00 дол. 

Замість квітів на МОГЯ-TV 
б.І. н. МАРШ ДАШО 
складасліо '20.00 долярів 

на Фонд Каггадрн Українозшілотва в Гарварді. 
ш 

Родігні Покійної внеловдккшо глибокі спіів'їуття. 
М. М. ГАВРИЛЮКН 

ПОСВЯЧЕШШ ПАМ'ЯТНИКА 
Н А М О Г И Л І 

мого Н а й д о р о ж ч о г о М У Ж А 

СВ. п. 
СТЕПАНА БУДНОГО 

відбудеться 
в понеділок, 29-го травня 1972 року 

на Українському Православному 
Цвинтарі в Чикаго 

Про молитви за спокій Душі Йото просить 
дружина ТАМАРА БУДНА 

І 

T T T T T X T T ' " T Y T T T ^ T T T T T ^ ^ T T Y Y ' " Y T T T Y T Y Y Y Y T I T T T Y T ^ I 3 ^ T Y T T T T T T T T T T T Y Y T T Н 
й ГАНТЕР, Н. И. ГАНТЕР, Н. И. її 

ЛІТНЯ ВИСТАВКА Й 

ЛЮДМИЛИ МОРОЗОВОЇ 
НОВИХ КАРТШІ З ГРЕЦІЇ І ПОРТРЕТІВ Я 

BIICTABIw\ ВІДКРИТА ВІД 2Й-го ТРАВНЯ ПРОТИГОМ ЦІЛОГО ЛІТА \ \ 
ПО СУБОТАХ і НГДІЛЯХ. и 

Ігххххххххххххххххххххххххдххххххххшххххххххххігх: 
^шшшаттлттлттл І Т Т ^ М И ї 

С Е Р Е Д А , 
24-го Т Р А В Н Я 1972 р . 

Г о д . 8-ма веч . 
Ґ 

шшшшттх 

Площа 
ФАРЧЕРЗ ГРОВ 
ЮНЬИОН, Н. Дж. 

I W W W W W W I 

МІЖНАРОДНІ ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 

ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ -
Н Ю А Р К Т.У.С. ЗЕНЕЛЯГЕР Ф.Н. 

ЗАХ. НІМЕЧЧИНА 
Ще можна :ич)лошуватися до СПОРТОВОЇ ШКОЛИ „Ч. СІЧІ" 

до кінця місяця травня: 
Ukrainian Sitch Sport School, 680 Sanford Avenue, Newark, N.J. 07106 

д „ 
t im^ITI I IXI IHTI IT tTXXXXTII I I I IXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXrXXXXXXITTTTTyy 

УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ HAYK Y CHIA 
Замість квітів на свіжі могили склали пожертви на Ук­
раїнську Вільцу Академію Наук у США для вшануван– 
нн па-м'яті померлих ;ла час — листопад 1971 15-го 

травня 1972 р. 
Параска Татарко - пам яті о. Архипа Татарко 5100.00 
Віинль ГВО;І.ДЄЦЬКИЙ пам. Дружини Аніж 
Олег Федншин, пам'яті Лева Лелкого 
Катертш I`^TIIUIO, пам'яті М. Туринського 
п-ні JL Иутри, пам'яті Івана Муріша , 
М. і М. Аврамчук, піиі'яті Петра Загадаика 
Ганна Щерея, пам'яті Марії Ког\тяк 
О. Л. Р. РаковсьіИ, пам'яті о. Я. Кекіпга 
.Марій і Ігор Гуршш, пам'яті Єівгеніі Юрків 

50.00 
25.00 
25.00 
25.00 
20.00 
15.00 
10 00 
10 їм 

Пожертви пам'яті Василя Шерея (2-ня список): 
Огепан Процюк 525.00; по S15.00 - Варвара Зотовська, 
Іван і Марія Світ, о. М. Антохій і матушка Ольга. В і М 
Когутяк 520.00; по 510.00 - Євген і Стася Нольден. Ан­
тін Забудько, Віталій Білинські 55.00, разом 5115.00. 
Пожертви пам'яті проф. Володимира Міяковського, ди­
ректора Музею-Лрхіву їм. Д. Антоновича УВАН у США: 
Інститут ім. Ляшшського S-")O.00; Петро Одарченко (25.00: 
Олена Гайдамака 52500; Нелі Гайворонська 520.00; Іван 
і Олександра Гасв.-ькі 51500; по S10.00 - С. і О. Пельтц, 
Валентин Сімянцев. Галина Білоус; по S5.00 Анна 

Шерей, Федір Вульбенир, Константин Врнзгун. 
Разом 5180.00. 

Пожертви пам'яті проф. Івана Г.нкало, 
дійсний член i"BAH у США: 

По ^15.00 - Іван і Олександра Гасвські. Олександер Не­
ділько, по ЯО.ОО - Лідія і Оксана Вікул, А. і С При– 
гтупа, А. Г. Клінґ, Артем і Гаїпіа Орел, Оксана Соловей; 
по 95І00 Анна Шереіі. Федір Бульбенко, Скляренко, 

В. Ласовський, іюаояі S100.00. 

Пожертви пам'яті іпнкр. О. Коаловського: 
С. Сімяннк Я5.00: Віталій Білияськнй 5Ю.00. 

Пожертви тим яті іігж. Івана Гордікжа: 
Ю Кузмпіч 515.00; Галіша Біло^'с 510.00; пані Охоцька 
510.00; С. і О. Пельтц 510 00; Дзівак 55.00. разом 550.00. 

Управа Української Вільної Академії Наук у США 
виславлюс щнр\' подяку всім жертводавцям, які вша­
нували пам'ять померших пожертвами на Академію. 

Управа УВАЛ у СПІА 

" ^ ” 

/̂ Цлнмося сулшою вісткою з Рідіпіми, Приятелями і Знайомими, 
що дня 19-го травня 1972 р. ненадійно ^"покоївся в Возі, 

на 83-му іюці життя 
наш Найдорожчий МУЖ, ТАТО і ДІДУСЬ 

бл. п. 
Д-р ПАВЛО ПАНАСЕВИЧ 

кость 
ПОХОРОН Bi,T̂ jTẁff в понеділок, 22-го травня 1972 р. з церкви св. 

Андрія в Вашингтоні, Д. К. на православний цвинтар в Бавнд Бруку, 
Н. Дж. 

В глибокому сутутку: 
дружина — ЗВДАДДА 
сші ВАЛБРШН з дружиною ЇРЕНОЮ 

і внукою НАТАЛКОЮ 
та ближча і дальша Рідня 

. -

і 
-
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ПОМЕР РЕДАКТОР ІВАН СИРНИК... 
(Закінгєння 

Жя та поширення навчання 
української мови в урядових 
школах, та Оув одним із реч­
ників КУК на ін-реслухан– 
нях королівської комісії, яка 
розглядала питання ..дво– 
аювности і двокультурнос– 
ти". На другому з'їзді кана– 
дійськнх слов'ян, що відбув­
ся в Оттаві, репрезентував 
КУК і виголосив доповідь. 
Був головою Канадійського 
Пресового Клюбу, об'єднан­
ня редакторів і видавців ет­
нічної преси, яке і с н у є 
у Вінніпегу, а на конвенції 
Федерації Канадці ської Ет­
нічної Преси, яка відбулася 
в Торонті 1970-го року, був 
удруге вибраний секретарем 
федерації. Кілька років був 
членом зональної ради (zon-

зі стор. 1-ої) 
ing board) при міській упра­
ві міста Вінніпегу. Впродовж 
tUHoi каденції був доміні– 
яльвим головою Союзу Ук­
раїнців Самостійників. 

Вад 1948 року L Г. Сирник 
був членом Консисторії Ук­
раїнської Греко-Лравослав– 
ної Церкви та впродовж ос­
танніх кільканадцяти років 
президентом У к р аїнського 
Товариства Взаємної Помо­
чі в Канаді. Крім цього був 
членом дирекції Колегії св. 
Андрея. членам Українсько­
го Народного Дому, Всека– 
наддйської Катедрн Преса. 
Тройці і Манітобської Ради 
Громадянства. 

Осиротив дружину Анас– 
тазіїо Джаман з Етелберт. 

ФОНД БОРОТЬБИ ПРОТИ РОСІЙСЬКИХ 
ТИРАНІВ 

(Закінгєння зі сторінки 2-ої) 
Необхідно — розгортати світову акцію в обороні ПО­

ЛІТИЧНИХ в'язнів уярмлених націй, в захист культурних 
діячів. Необхідно — публікувати про них документацію, 
про їхній змаг і страждання, скликати міжнародні конфе­
ренції в їх обороні, розгортати масові акції, діяти перед 
урядами і парламентами вільних націй, мобілізувати пуб­
лічну оігінію світу проти російських тиранів, видавати 
систематично періодики різними мовами світу, видавати 
чужомовні книжки для освідомлення вільних народів і 
людей про нашу боротьбу і її цілі, пропагувати світовий 
протнросійськнн фронт та націо– і хрестоносний похід 
проти Москви, проти тираній і народовбивства! 

Творена нами самими фінансова база АБН забезпе­
чує його політичний суверенітет! 

Ніхто нам своєї волі не подиктує і ніколи не накине! 
АБН є суверенна сила. Він стоїть в захист націй, а не 
в захист якоїсь політичної групи чи частини даної нації. 
Він 6jfB. с і залишиться речником націй, які борються за 
свою державну незалежність, а це — спільна мета всіх 
патріотів в лоні кожної нації! 

Хто підтримує АБН, підтримує націю в боротьбі, а не 
будь - яку її частину. 

Російська імперія мусить бути знищена!—наше гасло! 
І. вона буде знищена в об'єднаному змаганні всіх уярмле­
них націй, підтриманому благородними патріотичними на­
ціональними силами світу — шляхом національних рево­
люцій поневолених народів. 

Свободолюбні народи і люди всього світу, єднайтеся 
у боротьбі проти російського імперіалізму й комунізму за 
незалежність націй і волю людини! 

Центральний Комітет Лптнбольшевнцького 
Бльоку Народів (АБН) 

Травень 1972 р. 

Тисячі осіб апелюють до президента 
Р. Ніксона в обороні заарештованих 

українських діячів 
(Закінгєння 

дента, в п'ятницю 19 трав­
ня, переслано до Білого До­
му черговий великий пакет 
— 275 індивідуальних пети­
цій, підписи під якими зби­
рала Галина Сидорець з 
Трентону. 
1 В міжчасі стало відомо з 

найновіших ,,Рекордів Аме­
риканського Конгресу", що 
конгресмен Джеймс В. Стен– 
тон зі стейту Огайо, написав 
До Президента Р. Ніксона 
довгого листа, в якому до­
магався, щоб Президент став 
в обороні переслідуваних у– 
нраінціз в СССР. В листі від 
27 квітня 1972 р. між іншим 
пишеться: 

^Минулого тижня, як Ви 
знаєте, я мав нагоду писати 
до Вас, прохаючи, щоб в ча­
сі найближчої подорожі до 
Советського Союзу Ви висло­
вили свої погляди відносно 
долі жидівського народу в 
цій нещасливій країні. Сьо­
годні я мушу знову писати 
до Вас в обороні ще одної 
групи в Совстському Союзі, 
яка є жертвою поневолення. 
І знову я прошу Вас засту­
питися перед совєтськими лі­
дерами та пробувати зроби­
ти все можливе в обороні 
багато більшої групи — ук­
раїнців. 

'Я надіюся, що Ви знай­
дете місце для цієї справи 

зі crop. 1-ої) 
у Вам запропонованому по­
рядку нарад. Не важно, чи 
доля українців буде обгово­
рюватися формально чи не­
формально, публічно чи при­
ватно, специфічно чи загаль– 
никово, безпосередньо чи по­
середньо — а важно, щоб Ви 
піднесли це питання та по­
слідовно домагалися резуль­
татів.'" 

В іншому місці листа пи­
шеться: 

JЗвичайно, інтереси самих 
ЗСА будуть домінувати Ва­
ші думки, коли Ви будете 
конферуватн з лідерами Со­
ветського Союзу. Так повин­
но й бути. Але не бачу 
жодної причини конфлікту 
інтересів між нашою краї­
ною й українською менші­
стю в Совєтському Союзі... 
Я буду вдячний за Ваші по­
гляди в цій справі. А в між­
часі я долучую для Вашої 
інформації лист, який я о– 
держав остаяньо від Відділу 
Українського Золотого Хре­
ста ім. Олени Теліги в Клів­
ленді, t 

Повний текст листа кон­
гресмена Дж. В. Стентона і 
лист УЗХ за підписом Воло­
димири Кавкн, голови, і Ма­
русі Попович, секретарки, 
були внесені до „Конгресо­
вого Рекорду" з 28-го квітня 
1972 p. (Е 4431). 

Вшанували заслуженого громадянина 
25-го квітня ц. р. численні 

громадяни зійшлися а день 
уродин Мирослава Безуш– 
ка, щоб привітати й йому 
побажати ще многих літ. Цей 
вечір зорганізувала Ірина 
Петрігк із своїм чоловіком 
Ярославом, головою Україн­
ського Народного Дому? їм 
Допомагали Марта Гурин із 
чоловіком та Іванка Кости-
пгии теж із чоловіком. Між 
численними гостями був дов­
голітній і заслужений сою– 
зовий діяч Петро Голоначук. 
фін. секретар УНС і най­
ближчі приятелі, Мих. Брез– 
день. Вол. Познахівський, а 
всім займався учитель Ми– 
рон Домарадзкнй. 

Мирослав Безушко скром­
на людина. Колись дуже ді­

яльний в Пласті, а останні­
ми часами — виховних мо­
лоді СУМА й для неї жерт– 
венно працює та віддає увесь 
вільний час. Він же член У– 
НС, 42 Відд., член Управи 
Українського Народного До­
му, член Української Цент­
ралі, Самопомочі та ОЧСУ. 

Пані під проводом Ірини 
Петри к улаштували прий­
няття. На ньому був Я. Пет– 
рик, він привітав Я. Везуш– 
ка, а підносячи чарки, всі 
проспівали „Мнлгії літа"! 
При я пні в дружній атмосфе­
рі провели цей вечір да­
леко поза північ. З милими 
враженнями розходились до­
дому. 

Петро Нмняк 

Учасник „Учорашньої Легенди" 
(Пам'яті ред. Романа Паппавського) 

Рідшають ряди тих, які 
були свідками, а то й учас­
никами Великого Моменту, 
а щораз то численніше ста­
ють розкинуті під чужими 
зорями їхні могили. Напере­
додні, коли мали даленіти 
косинці журавлів і надтягав 
зимовий вітер на наше По­
ділля, у канадДйській землі, 
спочив назавжди — Роман 
Пашківськии. Поза лаконіч­
ним газетним звідомленням 
не появилися ні некрологи, 
ані спогади про цю доволі 
маркантну фігуру колиш­
нього Львова. Тому й незай­
во навіть спізнено подати 
важливіші факти з його жи­
ття, був же він товаришем 
зброї, а згодом товаришем 
пера тих, що несли прапор 
„Червоної Калини". 

Батьки Романа Пашківсь– 
кого, Осип 1 Софія з Козлов– 
ських походили зі знаних у 
Галичині священнчих родин. 
Дід його, Юліян був дека­
ном у Золочівському повіті 
(в Олеську), а батько упра­
вителем школи в Борщеві,. 
де народився Роман 28-го 
квітня 1807 року -г– саме пе­
ред 75-ти роками. Там ж е 
ходив до народно! школи, а 
гімназію кінчав у Тернополі. 

Стихія Визвольних Зма­
гань захопила молодого сту­
дента й він як старшина Ук­
раїнської ГалицьоФЇ Армії 
дійшов в її походах аж до 
столичного Києва. Там пра­
цював у державному будів­
ництві при урядах Центра­
льної Ради, Гетьманату й 
Дігректорії в Міністер с т в і 
шляхів і постачання. Разом 
із евакуованим урядом після 
большевицької окупації Ки­
єва в 1920 р. опинився в 
Проскурові, де перебув тиф. 
Не відступаючи від своїх о– 
бов'язків при уряді гол. Ота­
мана Симона Петлюри при­
був до Полиці, а після лік­
відації таборів інтернованих 
вернувся у рідні сторони. 

У Тернополі знайшов пра­
цю в корабельній компанії, 
а перенісшися до Львова по­
магав тисячам наших еміг­
рантів виїхати у вільний світ. 
Це був час його університет­
ських студій і водночас по­
чаток його постійного спів­
робітництва в різних редак­
ціях українських львівських 
часописів: ,,Діло", ,.Свобо­
да", ,,Знз", „Жорна", в ви­
давництвах „Червона Кали­
на" й ін. Весела вдача, то­
вариські прикмети й громад­
ський темперамент з'єднува­

ли йому симпатії й широку 
популярність. У „Товаристві 
Українських письменників і 
журналістів ім. Івана Фран­
ка" пост секретаря доручено 
ред Романові Пашківському. 
Ім'я його загально було ві­
доме з діяльносте УНДА та 
видавництва Івана Тиктора. 
На його „Рисунки малого 
Ромця" дожидали з нетер­
пінням читачі гумористично­
го журналу. Окрему сторін­
ку його активносте стано­
вить радіо. Українські авдя– 
ції у львівській радіовисиль– 
ні — це його піонерське до­
сягнення й творчі успіхи. На 
становищі керівника україН' 
ського радіомовлення чудом 
перетривав у Львові 1939-41 
большевицьку о к у п а ці ю 
Львова. А далі - роки еміг­
раційних таборів і виїзд до 
Канади. 

Поселившися у Вінніпегу 
здобував прожиток тяжкою 
фізичкою працею. Але й то­
ді не забував за українську 
книжку й друковане слово. 
Співпрацював у видавництві 
Івана Тиктора „Клюб Прия­
телів Української Книжки", 
дописував до газет, редагу­
вав принагідні видання. Був 
членом дирекції кредитової 
спілки „Карпатія". під його 
редакт'сю виходив журнал 
„Самодопомога", появилася 
ювілейна публікація в 25-рі– 
ччя „Карпатії". S 

Віддано працював у като­
лицьких організаціях, став­
ши зараз після приїзду' до 
Канади^членом Катедри св. 
Володимира й Ольги, а теж 
членом - основником церкви 
св. Иосифа. Він постійний 
учасник дискусійних вечорів 
БУК, при чому не занедбу­
вав інших українських ус­
танов і імпрез. Пильно до­
помагав збирати фонди на 
вдержання одинокої україн­
ської цілоденної школи св. 
Миколая, пізніше Непороч­
ного Серця Марії у Вінні­
пегу. 

Ученицям тісї школи, сво­
їм внучкам, Марії й Аляні 
Головінсьюгм, віддав час і 
труд останніх років для їх­
нього українського вихован­
ня. Про тяжкий час його 
трирічного паралічу знали 
тільки дружина Стефанія і 
найближчі: 20-го серпня 
1971 р. виросла ще одна 
„стрілецька могила" на цви­
нтарі Всіх Святих у Вінніпе­
гу, гріб старшини УТА — 
ред. Романа Пашківського. 

Ірина Книш 

ВІДІЙШЛИ ВІД НАС 

- КОРОТКІ ВІСТКИ -

У СТЕИТІ ІІЮ ДЖЕРЗІ ПІДВИЩЕНО різного типу 
податки. Тепер пальне для анта коштуватиме дорожче 
На 1 цент за гальон, а цигарки коштують дорожче на 5 
центів — 50 центів пачка. Подорожчали н деякі інші 
Товари, m 

ПРЕЗИДЕНТ АФРИКАНСЬКО! ГВІНЕЇ СЕКУ ТУРЕ 
ВІДМОВИВСЯ видати сусідній Гані тіло холишньього 
ганського президента Кваме Нкрумаха, який місяць тому 
помер у Румунії на пістряка, а жив у Гвінеї як політич­
ний емігрант. Секу Туре, близький приятель Нкрумаха, 
поставив за передумову видачі тіла Кваме Нкрумаха від 
привернення міністерських постів колишнім його мініст­
рам. І 

НА ОКІНАВІ В ЯПОНП НАСТАЛА поважна криза у 
зв'язку з переходом того острова під суверенну владу Япо­
нії. При виміні доларів, які дотепер були там ужитковою 
валютою, на японські сни, спекулянти платять за долара 
380 енів замість 305 за офіційним курсом. Надзвичайно 
вросла доріжяя. 

СТОЛИЦЯ ПІВНІЧНОГО В'ЄТНАМУ ГАНОИ ПЕРЕ­
ВОДИТЬ евакуацію своЬс мешканців у сподіванні посиле­
них атак американського летунства. Покищо воно не бом­
бардувало ще самото міста, але вибухи америкнських бомб 
раз-ураз чути в місті. Суворо перестерігається, щоб на 
згук, алярмових сирен усі втікали до протилетунських схо­
рониш., але службовикя різних установ і навіть кельнерки 
у ресторанах мусять хапати за ручні скорострілн й займа­
ти позиції у протилетунській обороні. 

ПОСАДНИК НЮ НОРКУ ДЖОН ЛІНДЗІ ВИДАВ 
розпорядження суворіше контролювати осіб, які перебу­
вають на утриманні суспільної опіки, „велфар", бо Ню 
Иорк мав їх дедалі, то більше. Міський контролер А. Бім 
критикував Дж. Ліндзі за поблажливе ставлення до 
„велфаровців", які могли б працювати, але не бажають, 
та за те, що місто недостатньо контролює таких осіб. 

МИНУЛОЇ СУБОТИ БУЛИ ОФЩІПНО ВІДКРИТІ 
всі пляжі в районі великого Ню Иорку: хто бажає, може 
вже купатися. Одночасно, керівник Бюра у справах пля­
жів попередив населення, що цього літа буде значно мен­
ше охоронців на берегах, бо не вистачає для них фондів, 
отже треба обережніше купатись. 

У НЮ ИОРКУ ЗААРЕШТУВАЛИ СЛУЖБОВЦЯ Су­
спільної опіки ,,велферу" Геролда Ланґстона за те, що 
він привласнив собі 42 000 долярів. Аферист оперував ду­
же зручно: він завів 74 справи на людей, якігх добре 
знав, і їм виписував чеки допомоги на купівлю помеш­
кань, одягу, на допомогу після пожежі тощо. Собі брав, 
і клієнтам трохи давав. Але поліції здалося трохи дивним 
те. що малий бюрократ купив собі ,.каднлляка" за 10 000 
дол. і купив своїй подрузі інше авто. Аферист уже сидить 
у тюрмі й чекає суду. 

400-ЧЛЕННИП ЦК КОМПАРТІЇ СССР ЗІБРАВСЯ під 
кінець минулого тижня, скликаний для вислухання допо­
відей Леоніда Брежнєва і Алексся Косягіна про причини 
відвідин президента Ніксона і плянн тігх большевицькиХ 
проводирів, про що вони думають переговорювати. Оче­
видно, ЦК слухняно все затвердив. До Політбюра обрано 
ще одного члена, Бориса Пономарьова. „Правда" в мину­
л у п'ятницю знову принесла статтю прз потребу .співіс­
нування" з Америкою, покликавшись між іншим на Ле­
ніна, який перший поручав „співіснувати" з ..буржуазни­
ми" державами, ^ ^ , ^ , „ . . 

МІІХАП.Ю ГОЛУБЕЦЬ, член 
МИС Відд. 102 B-fca св. ял. 
Петра І Паяла а Клівдедді, 
Огайо, помер 16 січня 1972 
р. на Ті p . is. Нар. в с, Лю– 
бів Великий, Україна, Став 
членом УІІСоюоу в 18S2 ро­
ці. Полишив у смутку З 
доньки - Марію, Аноу та 
Ольгу, в внуків, брава і све­
тру. ПодАроа вЗДуася 20-го 
січня 1972 р. на цвинтарі св. 
ял. Петра і Павши в Паркі, 
Огайо. 

Вічна Йому Пам”ять! 
Секретар 

МИХАЙЛО - ТКРЛЕЦЬКНП, 
член УНС Відд. 140 Б-ва св, 
Мнхліла в Янгсгоаи, Огайо, 
помер 17 грудам 1971 р. на 
77 р. ж. Став членом УНСо– 
юзу в 198S р. Полатав у 
смутку дзгужюгу Катерину. 
Похорон відбунея 20 грудня 
1971 р. на цвинтарі св, an. 
Петра І Павла в Янготаан, 
Огайо. 

Вічна Hoosy Пам'ять! 
L O a n n , секр. 

СТЕПАН РОГАН. член УНС 
Вддд. 140 В-ва св. Михайла а 
Янготавн. Огайо, помер 20-го 
січня 1972 р. на 79 р. ж. Став 
членом УНС а 1933 р, Поли­
шав у смутку дружину Ге– 
лену. Похорон відбулася 22-го 
січня 1972 р. на цвинтарі са. 
an. Петра 1 Павла в Янґо– 
тавн, Огайо. 

Вічна Йому Пам'ять! 
і ї . Оеннч, секр. 

ОЛЕКСАНДРА ТКУЇТЧИА -
члянка УНС ШХА. 432 Т-ва 
Т. Шевченка в Торонто, OUT., 

ЗБОРИ ВІДДІЛЮ 
унсеюзу 

СЕРЕДА, 
31-го ТРАВНЯ 1972 р. 

ТОРОНТО, Онтп Канада Річ­
ні Загальні Збори 432 Відд. 
о год. 8-ій веч. в довгі УНО 
при 297 Каледас вул. На по­
рядку: звіти Управи і Конт. 
Комісії, дискусія, уділеная 
абсолюторії, вибір Управи і 
К. К. на наступний рік та 
обговорення плину праці на 
бЬкучна рік. Проситься чл. 
прибути. - Д-р М. Д. Мн– 
цнк, предс, Мгр. В. Бойко, 
рек. секр. 

Різне 
ПОТРІБНІ ДО ПРАЦІ НАД МОРЕМ 

у В А И Л Д В У Д , Н . Д ж . 

куховарка 
і мущина або жінка 

до миття посуди 
Зголошекня в годинах 

зсікших на ч. тел. 
Філадельфія, РО 3-6396 

Rochester, N.Y. тел. 288-3838 

ВЧГГЬСЯ 
ИО-АНГЛТИСЬКИ 
в Н Ю И О Р К С Ь К О М У 
У Ш В Е Р С И Т Е П 
8 тижнева програма, 
денні або вечірні класи: 
торговельна коресподенція, 
граматика, читання, 
внпраалення наголосу 1 
мовна лябораторіл 
РеострадДя від 
ЗО травня — їв червня 
Клясн почннакуться 
12-гО червня. 
СуМтяя школа 
починається 10-то 
За (нфориаціямн 
прошу телефонуватж 
598-3931 
або пищіть до: 
T H E AMERICAN 
LANGUAGE 
INSTITUTE 
1 Washington Scnare N. 
N e ^ York, N.Y. 10003 

Розшуки 
ПОШУКУЮ 

п. М И Х А Й Л А К Р А В Ч У К 
який мешкав у Філадельфії. 
Прошу ласкаво написати на 
адресу; 

М. Drocluk 
35 22nd Street 
Irvntgton, SJ. 07Ш 

^ Праця .4" 
a HELP WANTED MALB О 

ПОРТЕР - SW0.00 
Фірма на Wall Street пошукує 
особу до праці, багато різно– 
родних обов'язків. Праця 5 
днів в тияші. 9-6 по пол. Му­
сить мати дещо знання анг. 

мови. Телеф. В ТИЖНІ 
Те1.: 212 425-4100, Ext 258 

Канада, мшеажа 23-го, січня 
1972 р. на 72 р. ж. Нар. в 
Павлокохі, пав. Вересйв, Ук– 
раліа, І стада члеккою УНС 
ш 1963 р. Полишила а смут– 
ісу дочку Катерину, внуків І 
евсяру. Похорон акд,б,уіася 26 
січня 1972 р. на цвинтарі 
Mount Pace, Mtoetaaanga, 
Ont., Canada. 

Вічна їй Пам'ять! 
Б. Зорнч, сеар. 

СТИЛЛА ЧАЛКОВСЬКА -
Членна УНС Відд. 334 Т-ва 
Ь Франка а Клівленд, Огайо, 
пожерла 17 січня 1972 р. на 
68 р. ж. Нар. а Клавленд, 
Огайо, і стала чланкою УНС 
в 1998 в. Полиншлаа смутку 
мужа Івана, лана Нормана, 
2 братів Петра 1 Ніка та сес­
тру Ольгу.' Похорон відбув­
ся 21 січня 1972 р. на Brook­
lyn Hffta Cemetery, Cleve­
land, Ohio. 

Вічна ХЙ Пам'ять! 
Стефанія Бохонок, секр. 

ПЕТРО ВАБЕП, член УНС 
ВЗдд. 498 Т-аіа Дністер у 
Ванкувері, В. К , Канада, по­
мер 13 січня 1972. р. на 74 р. 
ж. Нар. в Старій Ропі, пов. 
Самбір, Україна, Став чле­
ном УНС в 1954 р. Полишив 
у смутку сшпв Майк 1 Джой, 
доньки: Beptac 1 Bay, 12 вну­
ка) 1 4 аровнукиь Похорон 
вибуася 17 січня' 1972 р. на 
цвинтарі Forest Lawn Memo­
rial Park, Burnaby, B.C., Ca-

Вічна Йому Пам'ять! 
Секретар 

ГОДОД ФРАНКО, члаї УНС 
Відд. 217 В-на св. Иосафата 

а Рочестері, Л. П., номер 9 
листопада 1971 р. на 78 р. 

- ж. Нар. а с. Серннкя Се­
редні, УкраДю, 1 став чле­
ном УНС в 1943 р. Полишив 
у смутку сестру Катернну 1 
родину. Похорон відбувся 12 
листопада 1971 р. на Holy 
Sepulchre Cemetery, Roches­
ter, X.T. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар 

ПОСИП ГАРР!С, член УНС 
Відділ 31в-нй в Рочес-тері, 
Н. П., помер 30-го грудня 
1971 р. на 62 р. ж. Нар. в Ро­
честері, II. П., і став членом 
УДСС в 1963 р. П0.ТНШИВ у 
езгутку дружину Ірену, доч­
ку Бенерлі. Похорон відбув­
ся З січня L972 р. на Holy 
Sepulchre Cemetery, Roches­
ter. N.Y. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар 

АННА ТВАІ”ДИП - членка 
УНС Відд. 100 Бчва св. Мн– 
хаїла в Безгглеявілле, На., 
пдмер.та 29 грудня 1971 р. 
на 77 р. ж. Стала членною 
УНС в 1918 р. Полишила в 
смутку 2 доньки: Марію 1 
OrexJ)aicbo, 2 сгапв: Івана і 
Станлея. Похорон відбувся 
1 січня 1072 р. на тшнтарі 
Holy Trinity National, Well­
ington, Pa. 

Вічна їй Пам'ять! 
Секретар 

КАТЕРИНА ВХ2РБМЧУК -
членка УНС Відд. 299 Т-чпл 
І. Франка в Боффало, Н. П., 
померла 21 грудня 1971 р. на 
62 р. ж. Стала чденкою УНС 
В 1962 р. Полишила в смут­
ку доньку Мілославу та вигу­
ків. Похорон відбувся 244-го 
грудня 1971 р. на цвинтарі 
ав. Андрія в Балад Бр^ісу, 

Н. Дж, 
Вічна їй Пам'ять! 

Секретар 

ФРАНКО ТРУПІ, член УНС 
Відд. 166 Т-ва Т. Шевченка 
В Честер, Па., помер 5 січня 
1972 р. на 74 р. ж. Став чле­
ном УНС в 1927 р. Полишив 
у смутку дружину Иааліну, 
сина Вільяна, доньки: Дже­
мі і Дороту. Похоїюн відбув– 
ся 10 січня 1972 р. на ншш– 
тарі Lawncroft, Llnwood, Pa. 

Вічна Пому Пам'ять! 
М. Новак, секр. 

ІВАН ЛЯІШШСЬКІІЛ, член 
УНС Відд. 135 Б-аа св. Юрія 
в Smoke Run, Pa. помер 27 
грудня 1972 p. на 47 p. ж. 
Нар. в Smith Mill, P a 1 став 
членом УНС в 1947 р. Поли­
шив у смутку дружину Judy, 
дітей: Dr. DCIUUH, Daiiene, 
Douglas, Deanne 1 2 виукія. 
Похорон відбувся ЗО грудна 
1971 р. на тшнтарі St. Vald-
meres, Ramey, Pa. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар 

JOHNATHAN JONES, член 
УНС Відд. 185 Б-ва св. Ва– 
сн.ня я ЛІенфіл, Па., помер З 
січня 1972 р. на 80 р. ж. Отав 
членам УНС в 1935 р. Поли­
шив у смутку дружину Ан– 
ну. Похорон відбувся 6 січня 
1972 р. на парохіяльному 
цвинтарі в Мейфілд, Па. 

Вічна Пому Пам'ять! 
М. Романишнн, секр. 

ПОСИФ КУШЛИК - член 
УНС Відд. 367 Т-ва Запор. 
Січ в Рочестері, Н. П., по­
мер 9 січня 1972 р. на 77 р. 
ж. Нар. в с. Кадобна, пов. 
Калуш, Україна. Став чле­
ном УНС в 1936 р. Полишив 
у смутку дружину Анну, 
доньку Стеллу, 4 внуків та 
правнука. Похорон відбувся 
12 січня 1972 р. на цвинтарі 
Holy Sepulchre в Рочестері, 
Н.И. 

Вічна Пому Пам'ять! 
В. Попович, секр. 

ПЕТРО РОГОВСЬКИЛ, член 
УНС Відд. 7 Т-ва Д. Капіту­
ли в МвкАду, Па., помер 1 
січна 1972 р. на 49 р. ж. Нар. 
в МекАду, Па. Полишив у 
смутку дружину Гелему, 2 
синів, доньку Стаєш, братів 
І сестер. Похорон відбувся 5 
січня 1972 р. па цвинтарі св. 
Марії в МекАду, Па. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Гелен Сіовік, секр. 

ГЕЛЕН ПОДЕДВОРНА -
члеіаса.УНС Відд. 73 Т-ва Т. 
Шевченка в Провідекс, Р. 
Ай^ померла 24 грудня 1971 
р. на 72 р. ж. Стала членною 
УНС в 1924 р. Полишила в 
смутку 2 синів Степана і Ед– 
варда, 2 доньки. 6 внуків та 
7 правнуків. Похорон відбув­
ся 28 грудня 1971 p. ita Cal­
vary Cemetery, Brockton, 
Маяв. 

Вічна їй Пам'ять! 
Д. Василнк, секр. 

АЛЬБІНА БОПЧУК, членка 
ЛІС Відд. 320 Б-ва Преса. 
Тройці я Балтімор, Мд., по­
мерла 15 грудня 1971 р. па 
73 р. ж. Нар. в Буковині, і 
стала членкою УНС а 1951 
р. Полишила в смутку донь­
ку Сальвію 1 2 правнуків. 
Похорон відбувся 18 грудня 
1971 р. на цвинтарі св. ви. 
Петра і Павла в Фріланд, 
Па. 

Вічна їй Пам'ять! 
І. Матко, секр. 

ІЛЛЯ ВАХ, член УНС Відд. 45 
в Боффало, Н. П., помер 15 
листопада 1971 р. на 75 р. 
ж. Поліпний у смутку донь­
ку Анну 1 сина Івана По­
хорон відбувся '19 листопада 
1971 р. на цвинтарі Mt. Oli­
vet, Kenmore, N.Y. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар 

Аплікація на прийняття 
— на — 

КУРСИ УКРАЇНОЗНАВСТВА 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на СОЮЗІВЦІ 
КЕРГОНЕООН, Н. И. 

від в-го до 31-го СЕРПНЯ 1972 року 

Ім'я І пріавнще: , . m . 
Адресу: 
Вік: ^ Член УНС, Відділ: 

ЗНАННЯ української мови: 
СЛАВО D ЗАДОВІЛЬНО D ДОБРЕ П 

Залучую на рахунок оплати S 
(Повна оплата курсів — S150.00. Половину на– 

яюшодШ треба вплатити із аплікалДвю). 
Аплікації висилати на адресу: 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
KerfaOfdnon, N.V. 12446 Tel.: (914) 626-5641 

^1 

ВРДВТМ1І 
,1 4 8 X . 7 t b e t 

Tel. OB S-8860. New Xork IOOOt 
ІІаіиюиіші — гарні азора ДЛЯ 
вншішашія О. Машияської, -
серія 1-24 таблиць, Піна ^8Л0 

\Г -`n 
Різне 

Українське Вксндкоае БЮро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Avenue, NewYortcCrty 
Tel.: 475-7430. - Вахм,тСМО 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ і ХАРЧА­
МИ в УКРАЇНУ І 'ДО COOP. 
Рівлож прийхасмо івацалмаа 
вя на мотоциклі, холодільия– 
ки, телевізори 1 ааіі^аяя до 
правая. Уряд, гад.: аііг^іоавд: 
до суб. 8:30 - в:00ае^ В ае– 

дДлю, від 10 до 2 це рол. 
^Ф+ЛЇ+ФФ+О+ЛФ+Ф+Ф їФ^ФО jp+flf^ 

RE Seasonal Rental 

Wild wood, -N. A 
144 East Davta АПфвв 

Home for alL-МвЩА/к com" 
pletly w-all to wall -Ч5вЙеНпіі 
all panelled. Space t6-̀ WMld 40 
motels. 2 lots 40 by iQO each 
surround. 3 story harile above 

ground pool. 8ale `er'leaae. 
Make afftr^- "- . 

:^ l 
609-522-4)54? IS ь RealEstptHi; Щ 

YONKERS, N. Y . , - -
1 род„ Mjp., НОВИЙ, fl^`` ЧУДО­

ВИЙ вид на Гадсон, 0 кш– 
нат. гараж. f53.000iJ'|10.000 
ГОТІВКИ. ^'\ - і 

1 род. дім, а парку;' 167.000. 
2 род. дім, мур.. З рокиїМгариЯ, 

S58.000. - ' ^ 
9 род. дім, слиз. укр. т р а в а , 

Ціна J58.000. ТЩЛЛ -
Ц5.000. ' -'^ ^ 

УКРАЇНСЬКА 4 f t M A 
GEMINI REAL ESTATE 0 0 . 

98 - Second Afedfc 
New York, N.Y. Telff 477-6400 

Вдова мусить продали 
БУДІШ01Г j 

2 поверхи. 7 кімні, модерні 
апартаменти. ПродаиГ а' втра­

тою. Пишітьг,'г. ' : ' 
Kerhonkson, NY, P . a W x 438 

або тел. (914) 830-5911 
1 a . — - . . . . ; і 

Прийшла весна, зеленів при­
рода, шумлять сотїчіф, пта­
шенята щебечуть у наших ча­
рівних горах. Пншасться ва­
ша чудова церква ft Глей 
Спей і приваблкнз до себе. Ildv 
дихайте чистим, свіжим воо– 
духом і відпочиньте f y своїй 

власній хаті в горах.. 
МАЄМО д о П Р О Д А Ж І 

багато парцель по одно, по 
двох та пе більше акфа. Та– 
кои: будники і підвфафчотва. 
EHzabeth C,feba 
NYCity (212 ) 9 8 f 4 W 0 

Glen Spey (914) 856-7880 
в ^ б до io вач.' 

; "````-i || Funeral Diredort 1 
Theodore WOLINNIN4oc 1 

ДиреіС'Оті 'Z 
Погоротюго 

128 East 7th 
NEW YORK, N.: 

TeL: OB 5-U 
СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. Ц0ГРЕЕНИВ 
Займається Псхороавкв 
в BRON3C BROOKLT1W, 

NEW YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу­
ра. Модерна каплати до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREHU 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y. 
ORegon 4-2668 

в в я а м і м т м а м ш я м 
і і і 

LYTWYIU 
UKI^NlAJt 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧКСИА– 
Our Servlcee Are AyaUable 
Anywhere In New Jataty, 
801 Springfield Aveont 

IRVTNCm)N, NJ. 
NEWARK, NJ. 
ESsex 5-5555 r 

шяшшш—шшштяштт 
5Я9 

TAP3AH, 4 . 6753. Опринігакн не знають, що їм діяти 

Ці чорти знають, що тут 
щось'сталося, "але може на­
ше щастя буде нам вірне, лк 
ВОДИ дт,иіедгь аа бегл^^ос–; 

ладити — а аш залишимось 
окритими! 

Гей там, Вульво! 

пішов геть! Якийсь місіонар, 
лікар, мабуть спровадився 
туди! Хай тебе, Зербе, за 

К^Цу ЇОРІ̂  Г4СОД ЩО S 3 1 ГЄД ЩО ДОШВОдад н а ш е рц. 

діо! Щось гфиму^влр:'йуд||ь-
ва т)алтом відійти Т^тІ! 

Тарзане, не хочу, щоб Te` 
-. бе ановх арааида; J . 


